L X 4
FAST MOVING TECHNOLOGY TA UBLI

MU
FTHF

Test & Measureline | Jli® N E




SERFLL /R B E R 2R

ERIA=R=KEN

SEFLL/REBER IR QB RE T LMLLR
£H, BN FERIVEANSRRBEES
BRAMMBRT RS AN, EFEL
REFE TAbi&EEEE. T B ARMSEANR
SR TFH B— IR REEAR MR E

hERMERTHERRA
SEMLL/REBIERSERHE TP W 2N
BE. S ERRBAN KA S LRV, LSS
ZEMREMIEIT. AZEWH MULTILAM
REMIERA R FRB T ERE S 5R0E
Bk,

2 HEER

LML RABEF NN R 2 ENT iR M
& EF HEMER RS LML RAEE
FAMZ2tREN T RERL £ HE
FHEIPRRSS . FRLRAIANE R, Hi—H
BATFAEFREBRERNBIRT FF
SR TR ER, RIEWAINHET B
E32 078

SEFBEL/R BB R BRI T A (RIAE (S TR 1% R, 79
HIBCFRIT VR BB EFRAIN AR M AT SRR,
EAET, NS RER S RENTL LN
RIRN BRI A BT R, N
FMEBEhRIENN A, EEEHN SRR
ESTREMET T &FH TS REBEX

SrausLr

FRVIERL AR R TS 2

TIEE XS AP AL, FATEE A FIRFIFRE
SRR T P BRAKE AR L MR, &
BEETAE RENMmREENKPEE
U

BE EMNRFNET L, £ELLR=RNR
e EtERE 5.
ERELRIBREERTIF, TN~ m
H1990FERLR—E BT inE. 23E—
FHNRRRRER LML R RERESS, L
KM e FANSUH B EHE,



EFXTERPRETERNAXESAHEMIR  ~REY(0) . WLKMHEBENFSIEC /| EN S E X B RARIEF AN~ RIES,
RIPRNAE, & IEC/EN 61010-031  61010-189MKFNN iR FHR SIFLIBE, RSN BB AT BT 1E

BRTERERSHEARAR (CAT II).BBSINH https://www.staubli-test-measurement.com/
HATIGI (CAT I #1 CAT IV) B9F 5 M TE,

#, ZEBREGE KA 30 V AC/60 V DC



516

18

5113

4

EUTESE

BEAES 71148 EGERE Sl
MEFE = NAES
= EES
2 1 mm#AH = BBE
= 4RI n SREETRE
= XS = RIPE
= BZAZEHRSLANIRRE = {RIFIE
= ENTUIHERE = [EfRE
= Mistse = FARIERE
= BRIRF
22 mmARS = NAIRF
= 4R = EATIR
= XS4 = R
= BAEEHRLFNIREE = EEETRIG 22
= JREE/EN/ N EIEE o M S LR Je iR
o FRLIEK
= MRk T1158 FdfE
= Mitse = 25|
= EhCes
24 mmES
= £21R

- MWiASL

= BHRHELMIERE

= IRE/ENREREEE

= FEEdERK

= EERSK

= iRk

= iSfces

= X5

= FHRNE S 4%

= EIASKVERLE, B A FALN IS8 %

SrausLr



NIRRT SRR TR AT A€

MULTILAM FZK

MULTILAMR 45 H R B S EE T XH1E MULTILAM £ AR BE 7977 & P 5 3 KL
B AL RBEEE~FRNERT RREER:

MULTILAM AR I4FH BRIEEE, = BITASRKA, RTRERERIEEE
MULTILAMTT A i@l 1B E IS8 E R 77, BEIE 4T = BEBIEXTRE RN B ™IS ERS
SRIF5EERENEM, FiEMtBEEE MR TR2IET

187Eo = KETR, FHERTEHIENESEE
MULTILAM B ARBEB NG R o & KAV EE = SIERRE, BEIRRAR
BMERSE— B RIERIVEE = Sied

RAR,

SrausLr

N E = B R

5



KEMGB
W ARSI E S KEN M, 57T
TR SEIRFENKENGERE, AUE

KRERHHERN*S,

o =256 %=
26 we
ae R
Yz 2| B8
24 #HfE 33, &R
Ze

SHKE

EZERPAAEMESENKESNZ BT
mKJEO

R
AREERMREE/KEHERTHAER
&, RERNEITE,

SR

AIEEE

FERMRT BEITERE, EREEERAE
B,

TEREIT 28T 1008, AITTMX LB 7= 5o

AEKE

MREFEZFFNVIRS L, RIEF~ @, T IT
9% & M 105100,

ESFALCES SRR S

1

TERERILS EMRE, EMLLREBERSEA
BRI RHARTIEE RTERAS,
FNEE REEERENS. STHIM &/ ELT
EFHHMHER.

TE/REHFM

AERPAIAHRIE EEURRTEEHEZ
FARRNRX, FESHENNER-B.ER,
FTE R HEIR A EBEMFE AR
MNREE TR ARAR2RREHHE
BHINF, WA FZITEN B, HERIZIT
PERERNNEAN, RMNBVUEFER
kM B RPFAANEIERR, MEMNR]
RRAUBREZESNHERRIBIFEEFR

BAERMEA,

hRA%
REHHEANBEAT, MIUERTZR
BBt

RoHS ready
2011/65/EU : X FEBRSHBFIREPRE
FRELEEYRIME,

Rk

Nl
sn)

BE
TEIR
Optalloy®

IR

<
™
oy
N
2

)
=
o
=7

rEmBRFIHEHTIR

EREIERIEAPE S 1000.
[[1mA

&= i REIHEA MA00O.

AiEE
AEKE



SrausLs

MRHBIEC/EN 61010-0318VMEMIE X 72

ANTEFEHBEEDN MG,
IEC/EN 61010-0314RA& I 7 % METE XK
TE X P LA TS B a, HHIE T &1
LA HHENER,

20025 27, MEMZEHBELFIEE. FR
£, XM ARERNRBREEZETEMAAIEE
ERIEBE CRA) B9 %K.

0 R EES EMERMHEMEIR,

CAT Il NATNEEEIS EMBENIR
&, WA EBEMHEREH TN BEMEE—E
DENRE.

CAT lll BT NER FHIRNEELHEED
BRYB MRS,

CAT IV AT NETHILS AEEZNYECE
B2 B Ry E LR () o

Kir L, HRERRET, 8 UL XTE
MEER TS EX I H T Ko

LR RIBNEXR, SRNBREZSE
B AREETRESAEBIFRBAHER™
EER.

CAT Il

7EIEC/EN 61010-0314REHRHRREAINE S
A, BN “CAT” FEAB RMF, A LIEFE
RN R LR EI SRR S HICATIE R,
BRI, CATELES, MBFEESRESE
BT o

WAMHEEER 7



S7ausLr

g1MM RS

)

xS 2%

AC30V/DC60V 3-6A 9
B4R L RS FN1EEE

AC30V/DC 60V 6A 10
ENTHEEE

AC30V/DC 60V 20A 11
i 2

AC30V/DC60V 1A 12

8 MEHMHEER



S7ausLr

M T2k

M2 LK1-A

SERWE, miRHEHEEN 0 1 mm BEREX.

28.0026-[ LK1-A AC30V/3A 0.127mm? m 015030 21 22

DC60V/3A

ezt B
TEKE, 1§81
EBEE, EH6

Mt F2 LK1-S

ERNM, WA ERR 0 1 mm BERER.

7‘ 12 ‘

|

19

28.0028- LK1-S AC30V/6A Pvc[025mm?  |Au| 3y [21]22]

DC60V/6A
et B 24
AR, A1
ES(E8, BA6

(?3.5

WMHEER 9



S7ausLr

= 21 25 il SR A el A

ffisk SLS1-S

B, 01 mm, BFEAENHS .
1#i%,

@1
~
S

>

22.2602-* SLS1-S 32363\\////2’; BAQ1L7mm 0.25 mm? . . 2
SEBHF
22.2070-* KT1-S 45
22.1007 LS1-S sk
LA
SEA8 MAL44 A
www.staubli.com/electrical BELELE,$E016
}HEE SLS1-B
@1 mm,XAEEER MULTILAM XK, A
FEAEMNKLS %,
1245,
7 A
Loy At
sls—mr . F—
12

22 | 23 XM 25
22.2603-* SLSI-B 'g(é‘zg\\////fs': 84 017 mm 0.25 mm? . ... E
SEBHF
22.2070-* KT1-S 45
22,1008 LS1-B R
LA
233188 MAL45 A
www.staubli.com/electrical BEEE,$E06

10 LA EER



[ AN TUHEE

FENZUHEEE EB1

SrausLr

WL, 0 1 mm, RFAFENR MULTILAM
B B ENEMREINTRIFLPEITRE

R,

2.7

23.1010-*

S8

23.5000-* I-EB1
41.0010 LB1

[EATH MB1, 7385 153

[[ma
IR MA102

www.staubli.com/electrical

AC30V /20 A B BIEAE 2-
DC60V/20A @ 10mm 25|26 |27 28 |E)
HBIRE

e

WEAMEEER 11



S7ausLr

UIES

i3 KPS1

MEREEHIN, TATFERE IC 5l HE  IEEENEREXBOMR L AIBRTZR
FERLMNAREENRHWNNREETE — L4007
BEENRIE. H TR FERER, WHNF S

39 85
0
I e S — T -
N
max.2_| 555
AC30V/1A
24.0135-*
KPS1 DC60V/1A =12 mm

G 22|
EHEE, BR6

12 LA EER



g2 MM &%

Mt S

B4R B4 Sk M 4R

1R/ N ER R E

REER Rk

MR

it

iBECEs

e BB E

AC30V/DC60V
600V, CAT Il - 600 V, CAT Il

AC30V/DC60V
600V, CAT II

AC30V/DC60V
600V, CAT llI

AC30V/DC60V
600V, CAT Il

1000V, CAT I

AC30V/DC60V
300V, CAT Il - 600 V, CAT IIl

AC30V/DC60V
600V, CAT Il - 300V, CAT I

BERT RRLTLE SR

10A SIL

10A

10-15A

10A

1A

1-10A PVC

10A

1EAbE

Au] [Ni

Au] [Ni

AT

14

18

33

36

40



M3 F2x

it S4£% LK205...

ERUNAFLL, MIFEIH 0 2 mm HEEH

MULTILAM $&k,

LK205

S7ausLr

28.0115-[ LK205-X

28.0039-[ ¥ LK205

Ali
APEs8 1093

www.staubli.com/electrical

Mt F2 LK2-F

AC30V/10A [007] (7.5 cm)
DC60V/10A pec] 05 i csmomsen  BIEAE > B
AC30V/10A ) 007 (7.5 cm) 21|22 | 23 20 25|
DC60V/10A ee] 0.5 mm
et 20 [27] 28 |EX)
K, 58
BHEE, ER6

ERRNA L, MmHHER 02 mm =

ISk

11 12 o 45
= ]

23

)

S

23

28.0033-[ LK2-F

Ali
APE8 1093

www.staubli.com/electrical

14 WEHRGEER

AC30V/10A
05
DC60V/10A .

AEne 24
K, HAE
EH(EE, BH6

mm? pisosgpasios Bl EIE



S7ausLr

M S L LK205-L

SRINASL, MIFYHEERR 0 2 mm
MULTILAM $&3k,

16

H:wr

5 —a==ifR 3—/

B4.5
@

@4.5
Q’

AC30V/10A -75cm) 21]22] 23 JeXl 25
a 0 5
Sen e DC60V/10A peef 05 [aul [015/030/045
Ali
mAEe ioos s 29
www.staubli.com/electrical IRKE, 15418
BZE8,%06

Mt S 4% SLK205-K...

BRI, PVC HERLL, MinHHESH
@ 2 mm MULTILAM #&k, HRERELSER.

SLK205-K

[ QZ
22

@3.4
[ gz
WA
1‘2
N 7
r 112,

33,4

65.9179-  SLK205-K 600V, CAT 11 / 10 A e 05mm?  [Au/C €@  b30ms0iton
65.9180- T  SLK205-K/SIL 600V, CAT Il / 10 A 0.5 mm? ( €@
B 24

AEKE, B8R0
BEER, FEH6

WAMEEER 15



S7ausLr

Mt S 4% SLK205-LA

PVC £EMNBRUNIXTL, BinHFERR
@2 mm MULTILAM #&3K, HHRERESER.

65.3307-[_F  SLK205-LA 600V, CAT Il / 10 A Pvc| 05mm?  [Au|C € 060
TEe 24

AEKE, 88
BEZEE, 606

16 MLMHEER



SrausLr

Mt S 4% SLK205-W/L...

SR, PVC HERBS. — RN TEEE BEEB.Z—WHTEEE. 2 90°THK
HEHEN @2 mm MULTILAM #&k, HHER @2 mm MULTILAM #&3%, S8 e 5B,

SLK205-W/L !
8
65.9577-  SLK205-W/L 600V, CAT I1l / 10 A 05mm?  |Au[C €
65.9578-_  SLK20SW/L/SIL  600V,CATIll/10A 05mm’  [Au|C €
e B 24
AKE, 5518
BEER, EH6

WEAMEEER 17



H 20 St SR 4 2

FETEEATRAENKLSLNELNE
B, SM~aiE R aETERSENERE
RMSKERUREMRNREBGA,

ANXSLENE~IES, HNIAEAES
EFHNERESREL MREWHINN S
BREBAE” R, WO SR R FR B IR AT BT “ B 4
MZREL TERMTRELENES.

}&% SLS205...

BAR, BFEHENILS4,
7%,

SLS205

SLS205-X

%.

A
!

23

S7ausLr

h[?
==

22.2616-* SLS205

22.2617-* SLS205-X

TE

22.2030-* KT205

22.1004 LS205

22.5006 LS205N
[[ImA

REERA MA134
www.staubli.com/electrical

18 MMM EER

AC30V/10A [pvc] [ree] @ 2.1 mm

DC60V/10A zz.smm

AC30V/10A [Py [ree| @ 2.1 mm

DC60V/10A @2.3mm

SR
ifisk, BF SLS205
ifisk, BF SLS205-X

aTenes B
ESEE, BH6

0.5 mm?
0.5 mm? @

21 [22 ol )
BB

21 [22] 20 fY 25
B



sk SLS2-F

S7ausLr

RN, @ 2 mm Z0dEk, BT EARNR

S,
1#i%,

-
ol s

22.2611- SLS2-F
T

22.2020-* KT2-F

22.1006 LS2-F

[[mA
LB MA133
www.staubli.com/electrical

¥k SLS2-S

AC30V/10A pve tpe| 2.1 mm 24 B4

0.5 mm?

DC60V/10A si| 023 mm
iR EE
sk

B, B, g2 mm, BFEARNIRS .

7%,

@45

N a— m?::}

22.2609-* SLS2-S
SEpE
22.2010-* KT2-S
22.1002 LS2-S

[[ma

LA MA132

www.staubli.com/electrical

AC30V/10A o ) 24 B
DC60V/10A BA@2.1mm 0.5 mm
Yo L5 R

G

WEAMAEEER 19



S7ausLr

§&isk SLS205-L...

B, 2 mm, ZABERN MULTILAM
AR, ATFEAENKS%,

1%,

SLS205-L SLS205-L/N

S E==T{¢ j#}

?4.5

AC30V/10A BIEE > B
22.2618-*
SLS205-L o 8A 2.1 mm 0.5 mm? EEER
AC30V/10A 24 B
22.2619-* LS205-L/N 2A021 . 2
SEBY
22.2010-* KT2-S 845 EE
22.1009 LS205-L 3k, FF SLS205-L
22.5029 LS205-L/N 3k, BF SLS205-L/N
[[ma
R3EiHEA MA136

www.staubli.com/electrical

3k SL205-LA

BN, 0 2 mm, RA#ERA MULTILAM EIETIRIE,
BAR, BFEAENRSL. TERLEES,

38.2 ‘

?3.4

65.3309-* SL205-LA 600V, CAT Il / 10 A §K 2.7 mm 0.5 mm? ad BIE
LA
23188 MAH544 G 23 X
www.staubli.com/electrical BEEE,$E06

20 WRMHEEER



S7ausLr

ffisk SL205-K

BEX, J 2 mm, RAHHEH MULTILAM
BRAR, BFEARNRSL&. FERESEE,
1#i%,

13.5

==

‘ 36

Q23mm
65.9182-* SL205-K 600V, CAT Il / 10 A 927 0.5 mm? = 24 B
L mm

22

?3.4

[[ma
2458 MAH500

www.staubli.com/electrical

$HEE SLS205-B

BB, @ 2 mm, BFBAENIRS L. FitHL
&if.
7%,

11.5

LWW%WEE

?5.7
@2
I

AC30V/10A
- 2123
22.2621-* SLS205-B AL BX023mm osmm  [ad EIEE
TN
22.2360-* KT205-S R
22.1038 LS205-B aRE
L[mA
L4388 MA138

www.staubli.com/electrical

WEAMEEER 21



S7ausLr

$HEE SLS205-BF

@ 2 mm, RAHELXHN MULTILAM AR, B
FHARENR S L. RHELEIE,

1245,
11.5
\ - - A
glal = :a:x;%
s
22.2622-* SLS205-BF g(é ?(;(())\\////::LL(())?\ BAD23mm 0.5 mm?
TEMH
22.2360-* KT205-S 25 5 R
22.1039 LS205-BF HhEE
R
R4EiHEA MA138 &N
www.staubli.com/electrical BEEE, N6
}HEE SL205-BA
B, R, A HE T ERESE RN
@2 mm ik, BT EAENLSE,
[EIERIRIE,
39.7 )
N 16 ‘ A 7.4
S {0

65.3319-* SL205-BA 600V, CATII/10A 2A027mm 0.5 mm? Gl

L[mA
R MAH544
www.staubli.com/electrical

22 WRRHEEER



SrausLr

)RR /RN /R 22 4

[ENTUHEEE LB2

T %%, BEET, @2 mm, FIRER ARG 7Y
BEENSZRIENR BIRIR. BRI TH

TR TR,
124%,
12 2.45
’——»
88 | =—— = £
| 16 ‘
AC30V/10A
23.1001 DC60V/10A
ENIE MB2, 7385 153
IENTUHEREE LB2-A
Tifss5, IR, @2 mm. BIRELIE IS N B
RIS FL R TR,
2i 4 i 23,
sSe 18 %3%
6

- %E %r/a”“‘ .-

AC30V/10A

23.1000 LB2-A
DC60V/10A

MW HEERR 23



SrausLr

BR\TUHEEE LB2-D

Toe s, B @ 2 mm, B FH 4o SR NERES
R INFTRIFLRFH T RS,
28
4 ~ a3
& Y
o

10

AC30V/10A
DC60V/10A

@3

o
f’?

49.7512 LB2-D

FENTHEEE EPB-2N/S

WG, B, 0 2 mm.EBEHIF ENE EERIIFH G 1.5mm,
#, TR EFHRNERKINTHILPHTR

%,
13.5 39
8 NT S 3 '+ ~ 4
289 1= ///
24.5
63.9318-* EPB-2N/S AC30V/10A ] 2 3
' DC60V/10A

EATHA MB2, 7if3 153

24 RRHEEER



SrausLr

FENTUHEEE EB2...

AL, BT, @ 2 mm, FHIETEMELEN
B, T EEFH R ERFINTRFL R HIT

R,
EB2 ‘ 15.5 6.5
23
EB2-A ‘ 15.5 _ 8
@
)
! 24.5
AC30V/10A . Ec BIEAE 2-
23.1011-* DC60V/10A mfztEk 2.8 mm x 0.8 mm, E
. AC30V/10A e B BIERAES -
23.1012- EB2-A DC60V/10A BIfARZ 01,9 mm
ZEE
23.5011-* I-EB2 BRI
23.5010 B-EB2 {aE, AT EB2
23.5002 B-EB2-A {&EE, AT EB2-A
FENTE MB2, 5if3 153

RFIEEER FSH2.8x0.8: T35 152

]
LB MA102
www.staubli.com/electrical

WEAMEEER 25



SrausLr

FENTUHEEE EB2-F

YL, 0 2 mm, EABEXHN MULTILAM
BR. BREHI EANEH, EBEHIMH
BRI IFL AR TREE,

&% ARk 2.8 mm x 0.8 mm,

AC30V/10A
23.1021-*
EB2-F DC60V/10A . 21 J
T
23.5011-* I-EB2 L5
23.5005 B-EB2-F R

i

s B0 B 24

BEEE, 506

N

EAIA MB2, [f5 153
RTAEEER FSH2.8x0.8: 5183 152

LLvA
LB MA102
www.staubli.com/electrical

26 MRMHEEER



R RZI=4HEEE LB-12R

WG, BHR, 0 2
@SR TEBBEIIE,
EEREINERFL P R EE#ITRE,
&% ARk 2.8 mm x 0.8 mm,

SrausLr

mm. 2 R EH o

® 2 06.4

& &

N S
© — |
sE - | i

23.0030-* LB-I2R HESDY D5 Eo 24
DC60V/10A
S
23.5059-* BI-LB-I2R 1
23.5104 MU/M6x0,5 NARE D1t 148
23.5105 SP2 HE BI85 149
BEIHITES 23.0040-* AT EIE BT,

I2FRIS 5 MUR/M6x0.5 (BRIRF: SS2).

R R I=4HEEE LB2-IF

REHEEER FSH2.8x0.8: T35 152

w5, @ 2 mm, KABENE MULTILAM
AR EERFINT B AR B E # 1T

Rz,
1B,

18.8 45

f’Z

?6.5

N

23.3

23.0050-* LB2-IF
E-E

23.5062-* BI-LB2-IF
23.5103 MU/M5

AC30V/10A

DC60V/10A >
HhEE

NS TF5 148

WEMEEER 27



SrausLr

EIR R EHHEE LB-IF2R

WL, 0 2 mm, RAFENR MULTILAM
BR. ZIAFHIG. 5K T EBIEBSINE,
EEREINERFL P R EE#ITRE,
EEE RAzHEE 2.8 mm x 0.8 mm,

| 1©
3, 75 | 6.5 % %
‘ \ N
ol = |
2 o — : Z 7 —
IS f —
o SW 8
! 23
23.0060-* LB-IF2R AC30V/10A E 24
’ DC60V/10A
ZERHF
23.5021-* BI-LB-IF2R YRR
23.5104 MU/M6x0,5 HAEE TG 148
23.5105 sp2 e TG 149

AHERITHRS 23.0020- 1T HER SR, FIZ
B85 MUR/M6x0.5 (BHRIRF: SS2).

REIEIZER FSH2.8x0.8: 7185 152

28 MR EER



imEXIR BL2-.../20...

20 $HImERIR, AP HEIRIREE DR EEAE AR, S HF
TMEOAFER MR EEE . RFE

BL2-6/20/A

BL2-12/20/A

BL2-6/20-0,65

BL2-12/20-0,65

EER

LS, AR MELDIRERMETER
LI IEEEIFER 6 mm F 12 mm FHF AT E,

4x12mm

o

4x12mm

ELEEFWTEOEEHTHTHT% % 58 4x12mm

S7ausLr

63.9356-* BL2-6/20/A
63.9358-* BL2-12/20/A
63.9364-* BL2-6/20-0,65
63.9363-* BL2-12/20-0,65
[ ImA
#2158 MAH559A;MAH559B;
MAHS559D; MAH559C

www.staubli.com/electrical

ﬁii‘éi’ﬁ%ﬁ —
b s0v/104 —
b s0v/104 —
b 60v/104 —
==
e B 24
BH1E8, BR6

12 mm

6 mm

12 mm

MAH559A

MAH559B

MAH559D

MAH559C

212 [2s Y o5
m 212 [2s o5
Al BIE
A BB

WEAMEEER 29



FENTUEEE SEB2-...

WG, B, ANETERELEEN
@ 2 mm SBEIEL ENER, S EEHIK
WEIR SN HIFLAEHITRE,

&I RRES 2.8 mm x 0.8 mm S EFH
@ 1.9 mm,

SEB2-F2,8

@10

SEB2-R

210

SrausLr

® min.1.5 28.3%
o
=
&
o /
=
E— 1=
= 7,

¢8.3+0.‘I

@1.9

65.9099-* SEB2-F2,8 600V, CATIII/10A

65.9193-* SEB2-R 600V, CATIII /10A

EAIER MB2-S, {f5 153
RTAEIEER FSH2.8x0.8: 5183 152

[0
L35 MAH510
www.staubli.com/electrical

30 Mt EER

RAzEX 2.8 mm x 0.8 mm

21| 22] 23 [eZg 25
st 2 1.9 mm GN“S 24



S7ausLr

iR ZZ3EHHRE SLB2-...

WG, BR, AINETERLSEEN
@2 mm BERIEL, RETERANEEEN,
EREMRNEIRSKINERILPHITRE,

EE B HESK 2.8 mm x 0.8 mm SR ERZ

@1.9mm,
SLB2-F2,8
28 o
6.3 75| S
| ©
N
S| o=
S %
l4.3
max.4
SLB2-R
29
6.3 85 | &
a
S o ==, -
S %
a3
T max.4
E ﬁi%ﬁ/a'm’ _- *T'Eﬁe
21) 24
65.9098-* SLB2-F2,8 600V, CAT 11l / 10 A AL 2.8 mm x 0.8 mm -
22 | 23 LY 25
65.9194-* SLB2-R 600V, CAT 11l / 10 A B4t @ 1.9 mm K-\ 21122 |as e os|
Mt R
- EIFE, AT SLB2-F2.8.SLB2-R
23.5110 MUR/M8X0,5 B2, FIF SLB2-F2.8.SLB2-R TS 149
23.5107 SP4 U f¢22E, B F SLB2-F2.8.SLB2-R TS 149
P

REIEEER FSH2.8x0.8: T35 152
ERIRF SS4: SS2-S, Seite 152

[ [ ImA

REEHEA MAH511
www.staubli.com/electrical

WEMEEER 31



4 PK2-T

LS, @ 2 mm BEEEE, L5 KR rTRE
w02 mm +Ff, I 5 BARRER &l
FHIF. SHIRRIRA RS, RRERET
g 4 mm RYRTER Lo

R R1E M3,

11.5 rPax.f

o

AAAAA V R AVAVAVAVAV

SOSSY J,;A’A < —"%
%)

S7ausLr

5.8

M3

?8

?5.1
?,
N

max.38.5 min.36

23.0290-* PK2-T

AC30V/15A

DC60V/15A

32 WRRHEEER

L - |2



S7ausLr

B2tk

¥Rk KS2-...

Y, @2 mm, LEFIHRARET 02 mm BB

JERHERE,
KS2-6L/A KS2-6L/N
5.6
o €
KS2-12L/A KS2-12L/N
5.6
0
s
AC30V/10A
K 22 ) 23 LN 25
63.9352-* KS2-6L/A DCE0V /10 A BL2-6/20/A ad BIBIE 2« B
AC30V/10A
9353-* : g’ 2122
63.9353 KS2-6L/N DCE0V /10 6 mm BL2-6/20/A Ni| EIE
AC30V/10A
63.9354-* - - 21§22 | 23 gz 25
KS2-12L/A S 12mm BL2-12/20/A 21]22] 23 |2 25
AC30V/10A
 9355-* : - 21|22 23 [2H 25
63.9355 KS2-12L/N DCE0V /10 12 mm 212204 |[Ni| EIEIE >«
FRATH @ 2 mm $E&IEL iR L, Flanfnzs Tk gt f 43, ik

KS2-..L.. EF A5 MULTILAM A, BER TTEARRAEAEEN RSB R,
FRIRM . SIREXIR BL2-... BB ER (8
2900, FRE/TFHETHE, REAMN A

arienes B 24

ERER, M6

WMt EER 33



S7ausLr

FELHE K KS2-...

WS, 0 2 mm, BIEMR RARERKN REE 0 2 mm BERERE, BJ 5HERBS
MULTILAM £R, iR 8EYTF, EE N A T EEMN 02 mm BEERE,
WMEREBFREPHNRASMAEE L5HE

KS2-5,08L/1A/N KS2-5,08L/1A/A
30
1
11 | i 3 5.5
81 S 55 al - JQ}
d TS —
“%'% | o2
KS2-12L/1SA/N KS2-12L/1SA/A
30.4
1 ‘ 13.4 6

:
=
=

~ gg P

o TS ~ ©
= -~
B Q

AH— ——

63.9844-21 KS2-5,08L/1A/N gf: Z?)\\////llgﬁ 5.08 mm

63.9847-21 KS2-5,08L/1A/A 'gi 2?)\\//// igﬁ 5.08 mm
63.9845-21 KS2-12L/1SA/N gi ::;(())\\////11(())//1 12 mm [Ni
63.9848-21 KS2-12L/1SA/A 'gi Z?)\\//// llg': 12mm

34 AT EER



S7ausLr

FELRHEK KS2-...

B, @2 mm, EIREAREK, —HFEUHIAR,

SKAsEE A MULTILAM 32K,
KS2-5,08L 18
11 7 5
» U= %U " 1
0 (T CD
—— 000 S
KS2-10L/1
19.5
1, 85 5
|
U=t &

&

e
N

AC30V/10A

24.0040-29
KS2-5,08L DC60V /10 5.08 mm
AC30V/10A
24.0043-29 : 29
KS2-10L/1 DCE0V /10 10 mm

LGSk KS2-10L

B, @2 mm, EIRRAEK, —HFEUHIA,
SRR MULTILAM R, 45 F i,

1 8.5 26.5 ‘

|
8] |

E

AC30V/10A
24.0042-29
KS2-10L DCEOV/10A 10 mm

WAMEEER 35



S7ausLr

1ELRIRSL SKS2-12L/1SA/N

G, BN, TRERLSERKAE  ZERNEER 02 mm BELHEE, AT 5HERE
EIR MULTILAM 52K, B ltaesF, EBEN  SEEN 02 mm BEXELERE.
BFAIESFEEFRETRRBMAEE L

18.4

65.9866-21 SKS2-12L/1SA/N 600V, CAT Il /10 A 12 mm

MU ERET

MitREt SPP2-S

HHEABNER k. FMRBHTEF  IERASZEEN 0 2 mm BHEELIZMHE
A3, FARALRY @ 2 mm BETHRRE, AIXEE kel

‘ 122
‘ 67

24.0239-* SPP2-S 1000V, CAT 111 / 1 A Ce€

36 MRRNHEEER



S7ausLr

UIES

Mizt 3k KPS1/B2

MERESEHIN, ATATFERE IC 5l Rt IEEENEREXREOMR L, BEERS
HERL M ABHEEENRK RN REETE @ 2 mm BEEHhEE.
BEENRIE. H TR FERER, WHNF S

39 ‘

§ I ——
max.2 55.5
AC30V/1A B2 mm . ..

24.0139-*
KPS1/B2 DC60V/1A

Mtk MicroGrip-XB

R AR DN E T I RESE EE N 22 3k
BFLE 02 mm BEEHEEE, PIXHEHRERE
SEEMN 02 mm BEEXEL,

300V, CATII /1A aC €@ BIEER

65.9187-* MicroGrip-XB

WMt EER 37



S7ausLr

it AGK40

BEHBSE. = 8 N E R AT
ENARER 2. B AR S @ 2 mm FELTHERE,

max. 3
i
!
LJ}
ﬁ@z
5

AC30V/6A
24.0154-* i 21|22
AGK40 i K3 mm sn| BIE

it FE XKK-200

B AN, IR 5o SRR T 67 AT LA R ER
BBk BEIRANER 0 2 mm BEREE, 775
TRERLSEERN 02 mm HEELEE,

53.5

o]
~

|

@2
21

e

©
2

o =
| e Ay &

65.9188-* XKK-200 600V, CAT Ill / 10 A [Ni|C €:(@)us

38 MRMHEEER



S7ausLr

ik IS 4% XALF

PVC ZHNBERUNXSL. —HmANERK AR F-HAHFERLSEEN 0 2 mm
#8253 R HTUBN 40 B8 2% B9 58 L5 R S MBS MULTILAM $&3k,

?5.6

?3.2
QZH

65.9185-_ XALF 600V, CAT |11 / 10 A 075mm* [ Ni|C €c@)us

AEKE, A0
BZEE, 606

WEAMEEER 39



S7ausLr

CRIVER

1Eh02% A2/4

@2 mm, B, RABETH MULTILAM
RALERAEET 0 4 mm FEEIERE, 7] 5
HIERESEERN 04 mm s#E K ERE,

11 25

o
I R N N

AC30V/10A
24.0115-* 22|23
A2f4 DC 60V 10A Al EBE
Ali
APE8 1093

www.staubli.com/electrical

iEfc28 S 4% AK205/410

SERSK.—wmm @ 2 mm HEI
MULTILAM #E3k, B—imw @ 4 mm #EER
MULTILAM &3k,

11 ‘ 15.5
shetmn
265
AC30V/10A 007 (7.5 cm) 200 21 22 | 23 2
28.0011-F  AK205/410 A .05mm Au crsmapess B B B

Ali
AFfE8 1093 AEKE, 541
www.staubli.com/electrical BEEE,$E06

40 MG EER



S7ausLr

1&fig2s $4& AK205/405-BK

SERNS L. —lnw 02 mm ESI
MULTILAM {3k, S—inem i@ mLsEEn

@ 4 mm BERIGEEE, ‘ 195
ol o] 57—
&t& (oY
oo Jt
26.5 %
AC30V/10A
28.0012-[_*  AK205/405-BK DCE0V/10A . 05 mm? 21 | 22]

Ali
AFfE8 1093 AEKE, 541
www.staubli.com/electrical BELELE,$E06

&0 28 S4% XLAM-205L
BRIS L — O ARRRIPE) BNC JESK,

H—ImATRRLSEENEREN 02 mm
MULTILAMEE R

?15.8

H gz

ﬂss 75.8

N

600V, CAT Il RG174
67.9565-150 XLAM-205L
300V, CAT I 2x05mm
siy
ArEeios AR, E5A
www.staubli.com/electrical EE2=W-1i3

WEAMEEER 41



g4 MM R4

Mt S

B4R B4 Sk M 4R

1R/ N ER R E

REER Rk

MR

e BB E

AC30V/DC60V
600V, CAT Il - 1000 V, CAT IV

AC30V/DC60V
500V, CAT Il - 600V, CAT IlI

AC30V/DC60V
1000V, CAT Il - 1000 V, CAT IV

AC30V/DC60V
1000V, CAT II

AC30V/DC60V
1000V, CAT Il - 1000 V, CAT IV

BERT

8-32A

10-32A

20-40A

25-32A

1-32A

RRLTLE SR

1EAbE

Au] [Ni

Au] [Ni

AT

44

59

100

104



Mz

AC30V/DC60V

300V, CAT Il - 1000 V, CAT IV
T

AC30V/DC60V

600 V, CAT Il - 1000 V, CAT IV
FHRICMIA S

1000V, CATII

BN, ERTHRARIEA 5 kV LN IRE

1000V, CAT IV
5kv

1-32A

1-32A

20A

10A

B E

SIL

S7ausLr

Au] [N

111

145

146

WM EER

43



M3 F2x

Mt F2 LK4...X

ERUNA T, MiEIH 0 4 mm HESH
MULTILAM $&3k,

LK425-A/X

S7ausLr

AC30V/19A
28.0116-
8.0116-[_* LK410-X DC6OV/19A
AC30V/32A
28.0119-[_* -
LKA25-A/X DC60V/32A

et B
TEKE, 1§81
EBEE, EH6

A
APE8 1096,1099
www.staubli.com/electrical

44 EARHEEER

1.0 mm?

2.5 mm?

io96

1099

@

B BB =
BEE =
B BB =
BEE =



Mt T2 LKA4...

ERUNA T, MiEIH 0 4 mm HESH

MULTILAM $&k,

LK410

S7ausLr

28.0060-[ [ LK410
28.0061-[ * LK410/SIL
28.0073-[ T LK425-A

28.0074-[_* LK425-A/SIL

e B
THKE, E8
THEE, EW6

A
APEE81096,1099
www.staubli.com/electrical

AC30V/19A
DC60V/19A

AC30V/19A
DC60V/19A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

pvc 1 0 mm?

1.0 mm?
m 2.5 mm?
2.5 mm?

io96

1096

1099

1099

B BB =
BEEDR
HEE -
B BB =
BEED

21 [22] 20 [ 25

WEAMEEESR 45



MiXSLE FML SML

ERURNVASL, AT IEEEN

@ 4 mm #HET MULTILAM #&k,

SML

S7ausLr

19 |
**J = 1 —
o m
60.5
= i —
o -,
60.5

64.7289-[

64.7288- SML

e B 24
AR, 5599
B8, HH6

Ali
APEs 1002

www.staubli.com/electrical

46 MRREEER

AC30V/15A
DC60V/15A

AC30V/15A
DC60V/15A

Pvc] 0.75mm?  [Ni| ffog BIE
[su] 0.75mm®  [Ni 25



M4 LK4-B

SRV SL, MFSHE 04 mm EERXE

DSk,

LK4-B

04

N

S7ausLr

16 17.4

04

33.4 1

= )

334

28.0055-[ LK4-B

28.0056-[ LK4-B/SIL

gt B (29
K, A
T8, EW6

Ali
APEs 1096

www.staubli.com/electrical

AC30V/19A
DC60V/19A

AC30V/19A
DC60V/19A

.10mm m .24

[025/[050][100](200] E

siL| 1.0 mm? 21 ] 22 2 [2N 25 |

WEAMEEESR 47



SrausLr

Mt 54 FAL

SRENIASL, MRYHEERR 0 4 mm
MULTILAM $&3k,

?10.1

@10.1

AC30V/15A
64.9289-[ i Pvc| 0.75mm? [Ni| [Fogzeg 21]22] 23 |2 25

AEKE, A0
BZEE, 606

MRS 4% LK410L-41/A

SRENASL, MRYHFERR 0 4 mm
MULTILAM $&3k,

AN ‘
E——
ool

@11
i

I
sl ‘

@11
fl

69
AC30V/19A o25050p75fo0 o Bl B B 24
= l 0
64.1025-[F  LKA10L-41/A - Pvc| LOomm?  [Aul p— EEED =
A
APEE 1096 ALEKE, 15818
www.staubli.com/electrical BZERE, N6

48 Mt EER



S7ausLr

BAS4 LK4.. . K-41/A

BRI SLE, MimYF 0 4 mm BEiE
P&,
LK410K-41/A

@11

@11

AC30V/19A
1023- l 0 22
64.1023-[ 1 LK4L0KALA . . mm? 096 BE
64.1024- T LK425K-41/A g(c:z?)\\////iii 25mm? 099
Ai
APE81096,1099 e 23
www.staubli.com/electrical ALEKE, 15818
BEZE8,%06

IS4 AK410-L/B-41/A

ERINS K. — K/ @4 mm MULTILAM &3k,
S—iH @ 4 mm FERIERE,

@11

< [SRS——— R
ST il
69
1].4 - %E%,—/%”"‘ -. * i;ﬁﬁé
AC30V/19A
. 1 0
64.1022- T AK410-L/B-41/A A . mm?  [Au| (@25 [21]22] 23]
i)
AR 1096 arseznes BO 24
www.staubli.com/electrical ALEKE, 15818
BEER, $M6

WEAMEEER 49



it F£% XZG4...

SR, PVC SRERML, ZITHTS (M)
REERSBENBRIEEEE. WIRIYH
@ 4 mm #EBR MULTILAM 3k, BFHIPM
BMEEES, alph LRI MbiE,

76.5

XZG410

S7ausLr

©

©)

77
||IV
11N

—

.l

?6.5

66.9405-  XZG410 600V, CATII/19A  [pvc| LOMm?  jo73
66.9406-[F XZG410/SIL 600V, CATII/19A 1omm?  for3
66.9407-F  XZG425 600V, CAT Il /32 A 25mm?  jor4

66.9408-[  XZG425/SIL 600V, CAT Il /32 A 25mm?  for4

misene BO 24
K, A
T8, EW6

mAPEeio73,i074
www.staubli.com/electrical

50 MHMIHEER

Ni|CE€
INi|C€
Ni|CE€
Ni|C€

[50][100][150]

21 [22]en

21 [ea]es
HEE - B
EE
B BB =
BEEO



it S

4% SLKA4...-E...

SR, PVC SRR AL, i AT e 45
EER 04 mm H#HEI MULTILAM &3k,

SLK425-E

28.0127-[

49.0126-[
28.0126-[
49.0079-[
28.0124-[

28.0125-[

EKE, 5818
BEEE, 606

SLK4075-E/N

SLK410-E/N

SLK410-E/SIL

SLK410-E/N SIL

SLK425-E

SLK425-E/N

1000V, CATII/15A
600V, CATIII/15A

1000V, CATII/19A
600V, CATIII/19A

1000V, CAT II /19A
600V, CAT Il /19A

1000V, CATII/19A
600V, CATIII/19A

1000V, CATII/32A
600V, CATIII/32A

1000V, CATII/32A
600V, CATIlI /32A

?7.8

?7.8

[Pvc] 0.75 mm?
1.0 mm?
[si] 1.0mm?
1.0 mm?
2.5mm?
2.5mm?

‘ 56.3

NiJC €@
[Ni|C €c@)us
AulC €@
[Ni|C €@
Au|C €c@)us
[Ni|C €@

[025/[050][075|[100]
(150200

S7ausLr

B BB =
BEED
B BB =
BEED
B BB =
2 B i o
B BB =
BEED
B BB =
BEED
B BB =
BEED

WAMEEER 51



S7ausLr

M F L% XV...-44...

SR, PVC SRR L, MmN LS
EER 04 mm H#HEI MULTILAM &3k,

XVF-446

©

~

1SS

=

IS

.

66.9738-CF  XVF-446 600V, CAT II /19 A Pvcl Lomm?  [Ni|C €@ EsOTOTZOY BIERE
66.9730- T XVS-446 600V, CAT II /19 A [su] tomm?  [Ni|C €@
66.9736-[ XVF-448 600V, CAT II /32 A 25mm?  [Ni|C €:@)us 24
66.9737-[ T  XVS-448 600V, CATI1/32A 2.5mm? @( €@

e B0 B 24
AR, 5599
B8, HH6

52 MRMHFEER



MiXSL% XM...-41...

SR, PVC SRR AL, i AT e 45
EENERET 04 mm MULTILAM ik,

XMF-414

66.9013-[ * XMF-414
66.9014-[* XMS-414
66.9303-[  [* XMF-418

66.9304- ¥ XMS-418

e B0 B 24
AR, 5599
B8, HH6

1000V, CAT Il /19 A

1000V, CATIII /19 A

1000V, CAT Il /32 A

1000V, CAT Il /32 A

SrausLr

22
|
© :
. ¢7
(2] d=11= =
a (S ‘ =L WC =
|
o SHa=F"
[

PVC 10mm

2.5 mm?

Ni|C €@
[Ni|C €@
Ni|C €
NiJC €

wzsosoprsico Bl EAE 24

150200

24

WAMEEER 53



S7ausLr

MK S4% XM...-419
PVC.TPE TERESNERINIXFLE, HBRIEES, Mt S%& XMT-419 IEEEST

WHEATFERLEZESEWEIGEN 0 4 mm SEENE,
MULTILAM #f3k. BT TPE 4Rl 894845

XMF-419

?9.6

79.6

66.9391-_* XMF-419 1000V, CAT IV /32 A 25mm?  [Ni|C €:@)us

66.9393- 1  XMT-419 1000V, CAT IV/32 A 25mm*  [Ni|C€

66.9392- *  XMS-419 1000V, CAT IV /32 A 25mm?  [Ni|C €:@)us
mrees B 24

AEKE, 588
ELER, %06

54 MRRHEEER



HIRELNHFE XSM...-419

MASKHFERNADERILL, TH  SFRW, PVC HERES, MinATRRLS
1000 V, CAT IV FZRigit, & IEC [ EN  EENEE 0 4 mm MULTILAM i3k, 7
61010-031 #74E, AJLATERS @ 4 mm AR ESURIRIESLATURER TR 6.3 x 32 mm
SWHRH AR THBRFRIPEINE,  OANRRRL,
RRERMLNMEUEL AT MR, 2T RERLFHW.

HTRIGLLER,

XSMF-419

S7ausLr

79.6

?13.6
o4
%
L

| j
——————— =A==

66.9394-[  * XSMF-419

66.9395-[ [ XSMS-419

1 EURFFRfEFRIRI 2o

et 29
K, EAE
E2EE, BH6

KINERIEL 6.3 x32 mm:
afg 155

BAEai091

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT IV / A 8A " Lomm®  [Ni|C €@

HEE = B

1000V, CAT IV / A 8A " Lomm? [ Ni]C €@ -

WM EESR 55



S7ausLr

Mt S 4% XZG410-L

PVC £45HERTNIHF L. —itA @ 4 mm ReBENBRIREER. B — IR AHERE
HEI MULTILAM B, B PTEMEEE  SEENEREN 04 mm MULTILAM #&3K, fi
&, AEEMAR, ZMBATS (H) REEE R TERNNRTSNHE,

il

?9.6

66.9411-[*  XZG410-L 600V, CAT 11/ 19 A 1.0 mm? @( €

misme B0 24
KA, 5

BEEE, B 6

A

mApEaiors
www.staubli.com/electrical

56 MRMRHFEER



S7ausLr

KL XK...-414

SR, PVC SRR B LS, —In AT 4 HIERLSEEN 0 4 mm FEFIHERE,
EEMN 0 4 mm MULTILAM #Ek, Z—iRA

XKS-414

?9.6
6

?9.6
(77.8

66.9011-F  XKF-414 1000V, CAT 111 / 19 A Pvcl Lomm?  [Ni|C €:@)ws @sooorsozey EIEAE 24
66.9012-[ T  XKS-414 1000V, CAT 111/ 19 A 1.0 mm? @( (,us

ApeEe 24
K, 58
THEL, EW6

WAMEEER 57



S7ausLr

MiXFLE XM...-484

BRI, PVC AR L5, —im N H I st 4 IHREERLSZEEMN @ 4 mm MULTILAM
EENEER 04 mm MULTILAM #sk, 3 — 3k, BT 90°Z i,

XMS-484

_-fos
<t ﬁ
8

66.9005-  XMF-484 1000V, CAT Il / 19 A Pvc| Lomm?  [Ni|C €:@)ws [o0is0200 BIEA 2
66.9006-C T  XMS-484 1000V, CAT 111/ 19 A Lomm? [ Ni]C €@ 24
aeenes B0
AKE, 5518
BEERE, %06

58 MRMHEEER



S7ausLr

E 20 St SR A e

FETEEATRAENKLSLNELNE
B, SM~aiE R aETERSENERE
RMSKERUREMRNREBGA,

ANHSENEFIED, HMNIAERFES  REL BNE, YRR IR B4
EFNEREZREL NRENRINNE NZSRELTERMTRELENES.

}&% SLS4...

WEN, 0 4 mm, REBERA MULTILAM 1845,
KA, BFBEAENRS .

SLS410 SLS410N

47 ‘

22,2626 S15410 AC30V/19A 2.7 mm EO o

1.0 mm?

DC60V/19A si| 03.0mm
22.2627-* SLS410N RESTR 2T o [Ni Eo i
: DC60V/19A s 03.0mm ' ....-
22.2631-* SLS425-A ROSIVP O38mn ) 5 mm? Eo =
: DC60V/32A s 039 mm ' ....-
22.2632-* SLS425-A/N o ek b O38mN ) 5 mm? [Ni Eo “
: DC60V/32A s 039 mm '
FEMF
22.2140-* KT410 445 BT SLS410, SLSALON
22.2160-* KT425-A P4 BT SLS425-A. SLS425-A/N
22.1010 LS410 $sk, A F SLS410.SLS425-A
22.5067 LS410N {3k, 3BT SLS410N, SLS425-A/N
[[Ima

REHEA MAL10

www.staubli.com/electrical
MM EER 59



}H3k SLS425-AM

B, 0 4 mm, RABERXA MULTILAM

RAR, BFEHEN LS.
BOERR,

S7ausLr

22.2633-* SLS425-AM

ZEME

22.2160-* KT425-A
22,1028 LS425-AM

e 20| 27| 28)

BZEE, 606

[[ma
IR MA110

www.staubli.com/electrical

60 MR EER

AC30V/32A
DC60V/32A

LB
RS

B BB



fifisk SLS4-B

S7ausLr

HEN, J 4 mm, BFEARNHASK.HE

BRANEERME S AT HhEE,
1#i%,

1 16 | 17.4 |3 =

R — T A © [N

g iﬁﬂ%:ﬁ 2 0
| 33.4 |

22.2642-* SLS4-B

St

22.2060-* KT4-B

22,1005 LS4
mrees B 24

ERER, W6

L[mA
R MA111
www.staubli.com/electrical

AC30V/19A £ i) 1.0 mm?

DC60V/19A @3.0mm
LR
sk

WAMEEER 61



S7ausLr

fhsk ZGL-4...

HEX, J 4 mm, RABERL MULTILAM
R, ATEARNASL HHEEEAN
IERSMBIR

BEUESR,

ZGL-425

?6.5

AC30V/19A B/ @3.4mm 24 24

64.9325-* ZGL-410 S ot 1L0mm?  MAHS55 [Ni|
. AC30V/32A 8/\@3.4mm ) Eo 24
64.9326- 26L-425 DCE0V /32 A ok 039 mm 25mm MAH556 [Ni|

[mA

L&A MAH555; MAH556
www.staubli.com/electrical

62 RMHFEER



S7ausLr

&k L-400
B, 2 4 mm, RABERA MULTILAM
AR, BFEHEENRSE,
1245,

18 43 ‘

A
s s = =
.
AC30V/32A
64.9294-* L-400 DC 60 v// 394 BA@39mm 2.5mm? [Ni 24

{3k L-409
B, 9 4 mm, RA#ENH MULTILAM
AR, BFBAENIS4,
WBEERE,

195 53.5

@10.4
@4

64.9195-* L-409 RESO P £A 03.9mm 25mm’  [Ni 24

DC60V/32A
arenes B B [29]
T8, EW6

WEAMEEER 63



SrausLr

&Sk L-41...

BiE=, 0 4 mm, RAEERAN MULTILAM
BR, BTEAENRSE. 2SS L-41Q &
B 04 mm MiEEAQ, BFEREGNHS

3k
1845,
L-41
19 50 |
A
- |‘||'I|I|I|I|I|I||||- I
S @[@:‘J | VG | — -
bl A vl | '
L-41/A 1 6 |
A
LRt |||||||||||||||- "
| = — Wi
e e ﬂ il ==
19 50 ‘
L-41Q A
- < — Wis
S e B 21 ol ———
@4
AC30V/32A
64.9200-% L DC60V/32A BA@39mm 2.5mm? Ni| BIEIE = B
wims L ez wrosson  2snw ) DEEE
. AC30V/32A o ) . 24 B
64.9199- L-41Q e BA039mm 2.5mm [Ni

e 26| 27] 28

ELER, M6

[
R4E5BA MAH566
www.staubli.com/electrical

64 MR EER



S7ausLr

f&ik SLS425-7L...
B, 9 4 mm, RAEENXH MULTILAM ZHEESFN:

BAR, BFE4AENRRL. #HEEET SLS425-7L: 184
IEESMabiE SLS425-ZL/M3: {880k tE

SLS425-ZL

i

@12

22.2652-* SLS425-7L eSO o] re] @37 om 25 [Ni BIEE = B
B mm
DC60V/32A zs.gmm (29|
22.2653-* SLS425-71/M3 AC30V/32A e [ee] 097 mm 25mm* [N » &
09 2 DC60V/32A si| 23.9mm =
SEMF
50.1138-* KT425-ZL 15T
49.2030 LS425-7L HESL, AT SLS425-ZL
49.2029 LS425-7L/M3 3%, BT SLS425-21/M3
THE
BEER, 06
L[]
RIIHEA MA130

www.staubli.com/electrical

WAMEEESR 65



S7ausLr

f&sk KLS4

@ 4 mm, RAHELHN MULTILAM R, B
TEEEZRIRNZ S,
EiZ.

17.8

46.8 9.5

AC30V/10A )
= . . 2122
DC6OV/10A HEKRKJ48mm 2.5mm @ 21 22]

22.3006-* KLS4

USEY

Benutzerinformation 1023
www.staubli.com/electrical

}&k SKLS4

@ 4 mm, KA#MEXH MULTILAM K, B
TEEFEIENZRAL . FERELEE
s
Bo

EiZ.

49 9.5
20 22 . 7

©
—

S TE=T- —_ S ——

I

22.3007-* SKLS4 600V, CAT Il /10A " BAB48mm 25mm?  [Ni|C€

?7.8

l
~20.3

1 RIBIZIEE B, OMTR T,

Ali
APEs 1005

www.staubli.com/electrical

66 MR EER



&k XZGL-...

HEN, 0 4 mm, RAEERXA MULTILAM
BAR, BFEAENRS & HHREEE AN
IFESMIE B TFIEk B BHIPIE, BRIE
PRANME B BE B4 N, SR 35 AE A Lh FR3dE L B9

XZGL-425

S7ausLr

HE%&, WA USHAREEREHBENERN
MEREREERE, HIFE51X 600V, CAT Il
gy 38

IBSUER,

?6.5

. 80 3.4mm Bo =
66.9327- XZGL-410 600V, CATII/10A 27 = M 1.0 mm? MAH557 [Ni
£4\034mm Eo 7
66.9328-* XZGL-425 600V, CATII/32A 27 o 2.5mm? MAH558 Ni|

L[]
R MAH557; MAH558

www.staubli.com/electrical

WEAMEEER 67



ik SLS425-SE...

HEN, 0 4 mm, RAEERXA MULTILAM
B, BFEAENRSE. T RRESES
BRERENESMAHE S HIEE,
2N

SLS425-SE

TS

SLS425-SE/M: 184051
SLS425-SE(/N): B, RE I8
SLS425-SE/Q(/N): FA F I8 MIEE O

| 20 ) 30.3 6
| I 3
R -1t 1
0/
\\\‘
~
56.3 §

S7ausLr

1000V, CATII/32A

22,2656-*
SS9 600V, CAT 1 /32 A
1000V, CAT 11 /32A
22.2655-* -
SLS425-SE 600V, CAT Ill /32 A
1000V, CAT Il /32 A
22.2654-* -
SIS 600V, CAT Il /32A
1000V, CAT 11 /32A
22.2658-* -
SR 600V, CAT I1l /32 A
1000V, CAT Il /32 A
22,2657-* -
SL5425-SE/Q/N 600V, CAT Il /32A
St
22,2380-* KT425-SE
22.1027 LS425-SE/M 3k, ST
22.1047 LS425-SE 3k, ST
22.1048 LS425-SE/N 135, AT
22.1203 LS425-SE/Q 3k, EHET:
22.1204 LS425-SE/Q/N 13k, AT
[[ImA

LIEBIEA MA161
www.staubli.com/electrical

68 MHMIHEER

SLS425-SE/M
SLS425-SE
SLS425-SE/N
SLS425-SE/Q
SLS425-SE/Q/N

~03.9mm

~03.9mm

~@3.9mm

~@3.9mm

~@3.9mm

o5 (CARERREIES W SLS425-SE/M)

0.75 ...

NS

0.75 ...

NS

...2.5 mm?

2.5mm?

2.5 mm?

2.5 mm?

2.5 mm?

=] I (=] jEl (2]

B BB =
BEED
B BB =
BEED)
B BB =
B
|

F> BB »
25]26
B BIEE 2
BEE:

21
B E =
21
=)



S7ausLr

ffisk XL-446

BEX, J 4 mm, RAFFELH MULTILAM
BRAR, BFEARNRSL&. FERESEE,
BOERR,

@4

66.9706-* XL-446 600V, CAT Il / 32 A £X03.9mm 25mm?  |Ni] 24

BRI

3L MAH501 ALEERE Eo
www.staubli.com/electrical BEER,$M6

}Hk X-GL-438

B, 2 4 mm, RABERXR MULTILAM AL, WA USHAREEREHENEN

B, BFEARNHASL. HHEEETN  NEBRERESER, HAFSE1X 600V, CATII
ROMBE. BT B RIAHE, S8 gy

PRAIMEEBEERBIEIN, ERMEAURIELNN  IBOUEE,

71 ‘
19 195 ‘
A

TS
mﬁ—' ﬁEEEE/EE?ﬁ .

66.9584-* X-GL-438 600V, CAT Il /32 A BA@3.9mm 25mm?  [Ni]

@16
GE
.

[[ma
R4 MAH547

www.staubli.com/electrical

WEAMEEER 69



3k SLS425-SL...

BEEX,0 4 mm, RA#EERMN
MULTILAM #R, BAFBAHAENKXF X,

SLS425-SL

S7ausLr

HERASEE . AERNESARMPESH
iR,
1R,

7 [

@8.5
D4

22.2663-* SLS425-SL 1000V, CAT 11 /32 A BAG41mm 2.5mm? A BIBIE
22.2665-* SLS425-SL/N 1000V, CAT I1 /32 A BX041mm 25mm* | Ni
EHY
22.2260-* KT425-SL MR (IREENERIES I SLS425-SL)
22.1025 LS425-SL Sk, BMF:  SLS425-SL
22.1032 LS425-SL/N Mk, EMTF:  SLS425-SL/N

LmA

L4188 MA106

www.staubli.com/electrical

{3k XL-410

BHif, 0 4 mm, RAFEFEH MULTILAM
BAR, BFEARNRS L. FERESEE.,

IROUER

<
(S8

210.4

1000V, CAT 11 / 32 A o X 24 B4
600V, CAT 11l /32 A BAD3.9mm 2.5mm @

66.9196-* XL-410

AR

LA MAH503
www.staubli.com/electrical

70 WRRHEEER

G 2
EHEE, EH6



}6isk SLS425-SW...

S7ausLr

A 90°ZEE, 0 4 mm, RABERM 1245,
MULTILAM R, BFBAENILS L&, HF

RASEE. AERNESES,

SLS425-SW

22.2667-* SLS425-SW
22.2668-* SLS425-SW/A
SEF

22.2370-* KT425-SW
22,1042 LS425-SW
22,1045 LS425-SW/A

[[]
LB MA10T
www.staubli.com/electrical

500V, CATI1/32 A gX039mm  25mm? 2“
500V, CAT Il /32 A A 03.9mm 2.5 mm?

BERE CAOERERIES I SLS425-SW)

&k, EAF: SLS425-SW

L, ER T SLS425-SW/A
iz B0 B 24
ESEE, ER6

WEAMEEER 71



HREE K-41...

W5, @ 4 mm, BF AL S,

@11

S7ausLr

64.9201-*

64.1021-* K-41/A

BRI

R4E5BH MAH566
www.staubli.com/electrical

}HEE SLS410-BK

AC30V/32A

DCE0V/32A RA@39mm 2.5mm?
AC30V/32A _ 2
DC60V/32A BA@3.9mm 2.5mm

e B 24 B B B 20

BEER,$E06

B @ 4 mm BEEHEEE, AT IEAE
SEERN 04 mm BEXEL BFEAR

Wi T4k
1#i%,

59.5

@ BB E >
BB )

19.5 40

22.2672-* SLS410-BK

S8

22,2250-* KT410-BK
22.1037 LS410-BK-I

LLma

Montageanleitung MA129
www.staubli.com/electrical

72 WRREEER

300V,CATII/19A @29 mm 1.0 mm?

HEE (“IREEEBIES DL SLS410-BK)
HERE, R TF : SLS410-BK

Ali
BRPEs 1200

www.staubli.com/electrical



S7ausLr

FEFE XK-410

BN @ 4 mm BEEHEEE, AT
SEEN 04 mm BEXEL, BTEAE
Wit F Lo
IROUER

20 A

SEs===iit s {}}ﬂ}@)ﬂ:ﬁ

1000V, CAT I /32 A . 2« B

600V, CATIII/32A

@10.4
[

66.9155-* XK-410 BAD3.9mm 2.5 mm?

ezt B

BEZEE, 506

LmA
R4 MAH548
www.staubli.com/electrical

WEAMEEER 73



/[ EN/ERE

[ENHEEE LBA4...

T, T, @ 4 mm, AREERFREIM. 1R,
FENZBH BB BR AR B9 FL AR SR N ENR BB BR AR 2
TREBEENEZES,

LB4 LB4N

e

%

255

s

S7ausLr

18 | @4.8

26.5

25,1008 AC30V/25A
DC60V/25A
AC30V/25A
532
23.5326 LB4N DCE0V /25
FENTUHEEE LB4-A

T4 s, BB, @ 4 mm, FAEEPESIMR.
FENZBH BB BR AR B9 FL AR SR N ENR BB BR AR 2
TR

R,

@55

@

20 ‘

27

AC30V/25A

23.1004
LBAA DC60V/25A

74 NAREEER



FENZUHEEE EB4

SrausLr

B, T, @ 4 mmo EIBERIFENE
#, E R EFHRBERKIN TR P HTR

%,
S RFEL 4.8 mm x 0.8 mm,

26.8

20

4.8x0.8

o
I e S
ST

g = Do i
| == mﬁ ‘///

‘ 14.5

||

29

23.1013-*

S8

23.5013-* I-EB4
23.5012 B-EB4

[EATIE MB4, 5155 153
REHIZEER FSH4.8x0.8, 7185 152

E

LB MA103
www.staubli.com/electrical

AC30V/25A B BIEAE 2-
DC60V/25A 25 | 26 | 27 | 28 |E)
P

HEE

WEAMEEER 75



FENTUHEEE EB4-A...

WL, BB, 0 4 mm.BREHIMFEN
B 2 RBEMREARIN TR FL T
TREFERNESHHE ST HIEE,
EiE ERAEX 0 1.9 mm,

EB4-A

EB4-A/N

34.5

SrausLr

6.8
/)
o

23.1014-* EB4-A

49.7077-* EB4-A/N

B e

23.5013-* I-EB4

23.5014 B-EB4-A

23.5025 B-EB4-A/N
[EANTHE MB4, ;ifg 153

BRI

REHEA MAL03

www.staubli.com/electrical

76 MRRHEEER

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

L5
HHEE, BT EB4-A
P, BT EB4-A/N

[N

B BB =
BEED
B EIEAE =
BEED



FEAEEE EB4-B

SrausLr

WL, R, 0 4 mm, BRR, FERE. % mAziESk 4.8 mm x 0.8 mm,
ENEH, 2 EEFH MR ERFINTHFL T B 90°Z5gh, (BRI ZH—R,

HITRE.

L]

@9
B4
[

Z

AC30V/25A ] Ec BIEAE 2-
DC60V/25A
LR

aRE

23.1015-* EB4-B

SEMF

23.5019-* I-EB4-B

23.5026 B-EB4-B
ENIER MB4, 51f3 153
RFHEIZER FSH4.8x0.8, Tifg 152

E

LI MA103
www.staubli.com/electrical

WEMEEER 17



[EN$ERE EB4-C

SrausLr

B, T, @ 4 mmo EIBERIFENE
#, E R EFHRBERKIN TR P HTR

£
EiE EFEX 0 1.2 mm,

20 6.8

3 He=— | — y

| 14.5 4.5

?1.2

@9
@

23.1016-* EB4-C

B e

23.5013-* I-EB4

23.5308 B-EB4-C
[EANTIHR MB4, T3f5 153

([vA
LB MA103
www.staubli.com/electrical

78 WRMHEEER

AC30V/25A Ec BIEAE 2-
DC60V/25A
LR

aRE



S7ausLr

{EihiHEE LB4-R...

T8 %, BE, 04 mm. BIEHI . EERE  1FE
SM BV AR EEHI TR R

LB4-R LB4-R/A

@10.5

AC30V/40A

23.0090 LB4-R DC60V/40A @
AC30V/40A

23.0470 LB4-R/A . v// .

EHY

23.5044 B-LB4-R HHEE, A AT LB4-R FIE R

23.5339 B-LB4-R/A HREE, A AT LB4-R/A KRR}

23.5112 MU/M8x0,5 NABE D189 148

23.5107 SP4 U iR D53 149

$EihFERE MSLB4-G

8%, BB, @ 4 mm, AIETERASE  EE 1812 M4,
EH @ 4 mm BEEL BRI B
REETRSCLALNEZRINTF.

gt
Slhaling 11 RS
AR e
23 4 S
8
27 s
AC30V/32A
23, .
3.3090 MSLB4-G DC60V/32A @
FEMI RS
23.5118 MU/M12x0,75 NARE 71t 148
22.6610 MUO,5D/M4N ARG D155 148
23.5117 FS/M12 EAPIERE T3 150
22.6533 FS/M4 EBIERE DI85 150

WEAMEEER 79



S7ausLr

iR Z23EHHRE LB4-R/I

B, BT, @4 mm. EIREH . EEREK
SM BV AR EEHI TR R
1#i%,

?6.2

@10

M6x0.75

AC30V/20A
7068-* ) 2122
49.7068 LB4-R/I DCE0V /20 A Ni| BIE
TG
49.7090-* BI-LB4-R/! R, R R
50.2008 MUE/M6x0,75 ABIEE 59 148

iR R I=4HEEE EBI-40

B, BT, @4 mm. BRI . EERE
SRR BRI EEH TR R

1842 M6x0.75 FN1RHE.

[Te}
~
S 975
©
= Z

© i

8 1

7
69.8321-* EBI-40 AC30V/20A [Ni

DC60V/20A

e 24
FHEE, BH6

80 MRMHEER



EIRZZHHE LB-14R

LR, BT, @4 mm, BSRZERIM BEIATE
ERBLUPE A EIRSINTRIFL T R E
EHITRE B/NARESHERGANE,

7%,

LB-14R

LB-14R

@10.5

?10.5

S7ausLr

>

23.0110-* LB-14R
23.0100-* LB-14R
TaBF

23.6111-* BI-LB-14R
23.5112 MU/M8x0,5
23.5110 MUR/M8x0,5
23.5107 SP4

iz B0 B 24

ELER,¥06

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

REE, R IR
ARG
RiRE

B

NARE

RRE

E BIE1E >
B )

on| EIEA

D165 148
D183 149
D183 149

WM EER

81



EIR R Z4HEE LB-14R-B

TS, B, @ 4 mmo BIRR, RE. EER
ML BRI E EH TR R

S7ausLr

125,
0
2 N
IS
o0
NIK=]
& &
29.5 Sl=
23.0450-* LB-14R-B AC30V/25A (21 [ 22] 23 |24 25 |
DC60V/25A 20|
B
23.8111-* BI-LB-14R-B HHEE, R 12
23.5112 MU/M8x0,5 NAIRE TIh5 148

R R I=HEEE LB-14Q

WL, B, 04 mm. BIREHIFLEET 1R
T BBSUFE T E RSN AR E

TR,
083
V
o i
O 1
7
AC30V/25A
23.0120-* LB-14Q ity . B E
£ B
23.6222-* BI-LB-14Q 1, AR
23.5112 MU/M8x0,5 INAIRE D185 148
23.5107 SP4 BE kg 149
mgeenes B 24

ERER, M6

82 MR EER



iR RIEIEE LB-14R-A

ALK, BT, @ 4 mm, ESRZERIM . BEIATE
ERBLUPE L EIRSINTRIFL T e E

EHRTRE I H AR,
EHE  RAsEX 4.8 mm x 0.8 mm,

LB-14R-A

LB-14R-A

?10.5

?10.5

M8x0.5

4.8x0.8
M8x0.5

SrausLr

>

23.0190-* LB-14R-A
23.0180-* LB-14R-A
ZEME

23.6333-* BI-LB-14R-A
23.5112 MU/M8x0,5
23.5110 MUR/M8x0,5
23.5107 SP4

e B0 B 24

ELER,¥06

REHEEER FSH4.8x0.8, 7185 152

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A

REE, R IR
ARG
RiRE

B

NEEE

RRE

B BIEAE o
BEE D

o1 [22

DI85 148
D183 149
D183 149

WMt EESR 83



iR RLEIEE LB-IFAR-A

SrausLr

“#4%, 0 4 mm, REABEH MULTILAM #
Ko BIREH . o5 hm S BIBSUPE £E

IREFINERFL R R B E HITRE.

&1 RARAEL 4.8 mm x 0.8 mm,

@10.5

23.0210-* LB-IF4R-A
St

23.6666-* BI-LB-IF4R-A
23.5112 MU/M8Xx0,5
23.5107 SP4

apeenes B0 B 2

ELER, %06

REHEEER FSH4.8x0.8, 7185 152

84 R EER

AC30V/25A

DC60V/25A . .
1B, R IRE

AR TIf5 148
BhE D183 149



EIR R EHHEE LB-IF4R

#4%, 0 4 mm, RAMERH MULTILAM ¥
R B G HERBIBSHPE EEIREINTH

LPABREEHTRE ANARINE

SrausLr

21 78.3
wf \ T
b T
— | - -
SIS
3|85 16.5 S
28 e
21 78.3
ik T
Sl
3|_85 16.5 S
! 3)
28 e

[ESSTE1 v
1245,
LB-IF4R
LB-IF4R
AC30V/25A
23.0140-*
LB-IF4R DC60V/25A
AC30V/25A
23.0130-* -
LB-IF4R DC60V/25A
SEBHF
23.6444-* BI-LB-IF4R HHEE, AR
23.5112 MU/M8x0,5 NAEE
23.5110 MUR/M8x0,5 B2
23.5107 SP4 B

iz B0 B 24

ELER,¥06

NEBE o] BIEE
EE]

DI85 148
D183 149
D183 149

WMt EESR 85



EIRZZEHHEE LB-14/2P

S7ausLr

B, BT, @4 mm. EIREH . EEREK
SM BV AR EEHI TR R

7.

?8.3 ?8.3

19 ‘

23.2000-*

ZEME

23.6777-*

86 MM EER

LB-14/2P

BI-LB-14/2P
2 X MU/M8x0.5
2 X SP4

AC30V/25A
DC60V/25A . ..

REE, R IR
NS
Bh



[EANTUIEEE SEB4-F...

WL, R, 0 4 mm, AIXERERESE
BB @ 4 mm FEUEL BREHI M EN
B, £ BEFR MM EREIN TR HT
Rz,

S7ausLr

EE: miEk.

SEB4-F
21 g
&
<
[Te} ~
<+ 3 [ | — —&H N
_ | ] 315
SEB4-F6,3
21 2
&
[(e]
Lo X ~
S IR e — o1 |9
© — | S
L 33
1000V, CAT Il / 24 A Eo 24
B 600V, CAT IV / 24 A mriEkasmm x 08mm  |Aul AR eg
. 1000V, CAT Il / 24 A i Eo BIEAE3 =
49.7079- SEB4-F/N 600V, CAT IV / 24 A iR 48 mm X 08mm [N XY 25 |27 |28 JEX)
. 1000V, CAT 111 /32 A e [20f 21 22 | 23 B2
23.3150- SEBA4-F6,3 ey FAEL 6.3mm x 0.8mm | Aul AN 45 m
. 1000V, CAT Il / 32 A i s Eo B1EA B3 =
49.7073- SEB4-F6,3/N G00YA CAT IV A &Sk 6.3 mm X 0.8 mm @c“‘“s B

TR 29
FEHEE, BH6

& ol

[EATIH MB4-S, 7185 153
RTIEEER FSH..., Tf5 152

[ [ ImA

REEA MA104
www.staubli.com/electrical

WMt EESR 87



[ENUIEEE SEB4-...

WL, R, 0 4 mm, AIXERERESE

BB @ 4 mm FEUEL BREHI M EN T,

SEB4-R

SEB4-E

SEB4-G

@145

B, EEBEFIMAEREINTFL P T

EESMA.

@1.9

@12.7

! 35.5

012.7

S7ausLr

23.3130-* SEB4-R
49.7080-* SEB4-R/N
49.7091-* SEB4-E
23.3140-* SEB4-G
49.7092-* SEB4-G/N-X
FERi LR
22.6509 MUO0,8D/M4
22.6511 U/M4
22.6533 FS/M4

[[ImA

LA MA104

www.staubli.com/electrical

88 MEAMHERER

1000V, CAT Ill /24 A
600V,CATIV/24 A

1000V, CAT Il /24 A
600V, CATIV/24A

1000V, CAT 11 / 24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT Ill /32 A
600V,CATIV/32A

1000V, CAT Il /32 A
600V,CATIV/32A

2 NRARE, T SEB4-G
24 U iz E, BT SEB4-G
EEBREE, BT SEB4-G

e B4 B [29]

BEER, $E06

Ef25 @ 1.9 mm

1R

121e M4 FOIREEFL

#E1e M4 FEEFL

Aul s
N s
LA\ W
Aul s
LA\ W

& ol

B BB =
BEE =
B BIEE =
=

A -
ZE
e -
2|2 e
B -

5

BTHTH™ I
b~ S~ Il

D1k3 148
D15 149
DI85 150

ENTIH MB4-S, 5185 153



SrausLr

FENTHEEE SEB4-F/A

WL, B, 0 4 mm, ANHEHRERASE &k WA 4.8 mm X 0.8 mm,
EH G4 mm BEREK BIAESEN BT 90°E i, (BNEEZ—R,

B, £ BEFR MM EREIN TR HT

Rz,

21

|
4.8x0.8

?12.7

?14.5

< # =
&:’:7”§ {

30.5

23.5160." — 1000V, CAT Il / 24 A i Po 24
’ 600V, CAT IV /24 A A\
0
REHEA MA104 RTIEIEER FSH4.8x0.8, TifG 152
www.staubli.com/electrical EAIE MB4-S, 5183 153

iR REIGEEE SLB4-F/A

WL, B, 0 4 mm, I ERERESE TEREEER EBEMRMNEIRIINTHL  EE RAEL 4.8 mm X 0.8 mm,
EH @ 4 mm BEBEK BIAEN. AR P#HITRE. B 90°Zih, (B{NAEZHE—Ro

2_8 @12.201

4.8x0.8

=% e
%
% g —
—
o
\
i
M 12x0.75|

_ 8145

B BB =

1000V, CAT 1l /24 A
23.3070-* -
SLB4-F/A 600V, CAT IV /24 A N s
SEBHF
23.3030-* BI-SLB4-F/A EiRE
23.5108 SSP4 U FaE TIFD 149
O
Z3EHEE MA152 RERIEER FSH4.8x0.8, 5155 152
www.staubli.com/electrical EIRIRF SS2, SS425, 5185 152

WEAMEEER 89



S7ausLr

iR =G EE SLB4-F...

HEL, B, 0 4 mm, AIXEFERALSE  RREEEHN EREMENERIINTNIL  EEAR Rk,
BB @ 4 mm BEIUEK BIFEH o A48 hEITRE,

SLB4-F
2, 21 &
]l %
[o0)
y <
[Ts) -
Te] . ~ S
f <] =
< 3 - .
he f B s S
L Q"A?'A:\e{{’{:‘v‘v" '
] 31
I
SLB4-F6,3

6.3%0.8

@145
v4

IS |
M12x0.75
| §12.1°0

1000V, CAT Il / 24 A Eo 2
23.3000-* 2 X
SLB4-F e sy Lo FEL 48 mm x 08mm  [Aul AN s EEE D
1000V, CAT Il / 24 A Eo BIEAE 2-
49.7044-* “F/N- SRk 4. X 0.
SLBA4-F/N-X B B 4.8 mm x 0.8 mm | Ni| AN s
1000V, CAT I1l /32 A . Eo 24
23.3060-* - 4k 6. X 0.
SLB4-F6,3 ey FAEX 6.3mm x 08mm  [Au A s
1000V, CAT 111 / 32 A Eo 24
49.7046-* = 2 43k 6. X 0.
SLBAFEINX T 600v,caTv/32A R 63 mm X 0smm | [N X3
Y
23.6999-* BI-SLB4-F HEE SLB4-F (RN 12 )
49.7031-* BI-SLB4-F/N HHEE SLBA-F/N-X (RHi2 &)
23.7222-* BI-SLB4-F6,3 1 SLB4-F6.3 (R#126)
23.3040-* BI-SLB4-F6,3N {EEE SLB4-F6.3N-X (12}
23.5120 MUR/M12x0,75 EIREHE AT SLB4-F. SLB4-F/N-X. SLB4-F6.3. SLB4-F6.3/N-X BIfg 149
23.5108 SSP4 U ¢ BE T SLB4-F.SLB4-F6.3 TaFg 149
[[ma & ol
LRI MA165 RFIEEER FSH..., T 152
www.staubli.com/electrical EIRIRF SS2, SS425, 515 152

90 MM ERR



iR REIEE SLBS-...

WL, R, 0 4 mm, AIXERERESE

EEAN: SHAR.

BB @ 4 mm BEIUEK BIFEH o A48
TERETEER. B FMRMEIRTINTHFL

REITREE,

SLB4-E

SLB4-R

S7ausLr

M12x0.75)

| ¢12'1+0.1

M12x0.75)

| Q12_1+0.1

49.7049-*
23.3010-*
49.7048-*

SEMF

49.7083-*
23.7000-*
23.5049-*
23.5120
23.5108

[[lmA

REHEA MAL165

SLB4-E

SLB4-R

SLB4-R/N-X

BI-SLB4-E
BI-SLB4-R
BI-SLB4-R/N
MUR/M12x0,75
SSP4

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT Ill /24 A
600V,CATIV/24A

1000V, CAT Il /24 A
600V,CATIV/24 A

1000V, CAT 11 / 24 A
600V, CAT IV /24 A

&EE SLBA-E (RH426)

HEE SLB4-R (N2 H)

$HEE SLB4-R/N-X (RHHEH)

B2 &:EFF SLB4-E. SLB4-R. SLB4-R/N-X
U FEREER T SLB4-R

e 20| 27|28 |E

BEEER, $E06

Ef25t @ 1.9 mm

Efz5t @ 1.9 mm

B BB =
BEE DR
B BB =

N
c“us
B BIEE =

@ c“‘us

D183 149
D183 149

& ol

ERIRF SS2, SS425, TiF5 152

WMt EER 91



EiRRRIGEE SLB4-G...

WL, R, 0 4 mm, AIXERERESE
BB @ 4 mm BEIUEK BIFEH o A48

SLB4-G

hEITRE,

TERETEER £ B FMRMEIRTINTHIFL

S7ausLr

g 812 M4 FIRIETL.

]

ZJ‘ 21

M4

HH=—

|

YAV ViV .-
%/

:

72 NN\

%Y

N

M12x0.75

@12.1°1

23.3020-* SLB4-G
49.7043-* SLB4-G/N-X
SEE
23.7111-* BI-SLB4-G
49.7034-* BI-SLB4-G/N
23.5120 MUR/M12x0,75
23.5108 SSP4
22.6509 MU0,8D/M4
22.6539 MU0,8D/M4N
22.6511 u/M4
22.6533 FS/M4

P

ERIRF SS2, SS425, Tikg 152

[ [ ImaA

R#iHEA MA165
www.staubli.com/electrical

92 MMt EER

1000V, CAT Il /32 A
600V,CATIV/32A

1000V, CAT Ill /32 A
600V,CATIV/32A

HfEE SLB4-G (RH1RE)

1 SLB4-G/N-X (FH12 &)

B8 EHERATF SLB4-G. SLB4-G/N-X
URREEAT SLB4-G

2 RS, BT SLB4-G

2 RARRIER, AT SLB4-G/N-X
URREEAT SLB4-G
EAMRRE, EAT SLB4-G

cm us
[Ni] AN s

B BB =
BEED
B EIEAE =
BEEA

D185 149
D183 149
D1k3 148
DI85 148
D183 149
D183 150



S7ausLr

mEiR RIEHGEEE XEB-1...

S, BB, 0 4 mm, AXHEEBRESE EZEHN:2 x BsiESk 4.8 mm x 0.8 mm,
BB @ 4 mm BEXIEK EFAREM ERE

MBI A NIk H1TIRE (FFRIhEE) .

HEASHNFE AR TIREEEEER. &

BEMRNEIRFZINENFLPHITRE,

- [Te}
XEB-1R 37 ol 2
3 20 2 &
_ | < -
) -_A_. KBy <
B I e P e N
S Q!‘: o
&77 Ql
XEB-1RR ©
37 L w S
20 HE
< = B
) S —— 1) <
< ~
S o
S Ql

Eo 24
66.9131-*  XEB-IR 1000V, CAT IV /20 A 2xRFAEX 48 mmx0.8mm  |Ni| SRY
e
Eo 24
66.9850-* XEB-1RR 1000V, CAT IV /20 A 2x RAES 48 mmx08mm | Ni] SN
¢ WwRus
FEFI R
66.9679 GEW.12-MUTTER  <fB428, BF XEB-1R TS 148
23.5120 MUR/M12x0,75 B2, BF XEB-1RR D65 149
& o)
REHIEER FSH4.8x0.8, 713 152
ERIRE SS2, 55425, FikG 152
[[1vA

Z4iHBA MAH506, MAH509

www.staubli.com/electrical

WMt EER 93



R R =4HEEE XE...-1...

S7ausLr

HEL, B, 0 4 mm, AIEFERALSE  EREEEN EBFMEIRIINTEIFLF BFhE RS ERS .
EH @4 mm BEUEL BRFEHIG TR #HITRE

XES-1R

XEF-1R

XEG-1R

XEF-1RR

[T}
~
o
X
N
= o
i A N
by I o
S al
e
37 ©| S
X
3 20 2| &
2 & 2
o it 57 = ;{-\;
S = o
S al
[T}
~
o
X
N
=
0
@ I
s |

2

37 | O o

3, 20 ‘ié
P2 g 8
< =

@14.5
@4
I

66.9661-* XES-1R

66.9665-* XEF-1R

66.9136-* XEG-1R

66.9854-* XEF-1RR

BEMR SRR

66.9679 GEW.12-MUTTER

23.5120 MUR/M12x0,75
[[ImaA

REE$BA MAH506, MAH509
www.staubli.com/electrical

94 M ERR

1000V, CAT IV / 24 A 125t ©2.0 mm R -\
1000V, CAT IV / 24 A AREL 48 mm X 08mm | Ni] SAN s 2
1000V, CAT IV /20 A 1218 M4 @c“‘“s 24
1000V, CAT IV / 24 A RiAEL 48mm x 0.8mm | Ni| AN 45 24
MBS, BT XES-1R.XEF-1R.XEG-1R 53 148
[E425, BT XEF-1RR BIFG 149

” ol

arymenes B0 24 FTIEIZER FSHA.8x0.8, 7153 152

BEHEE, EF6 BIRIRE 552, 55425, FI65 152



S7ausLr

HiRRFRIEEE SAB4-G...

HEL, B, 0 4 mm, AIXETERASE  EE8E M4,
BB @ 4 mm FEIUEL BIREH . T2
2R EMRIREIP IR HITER

R,
20 . _max.3
SAB4-G || ?8.3
il 3 )
Q<7 1 il -
Ba Hﬁjﬁ >
7
i
45 = ‘
20 . ,_max.3
SAB4-G/N-X | ] 28.3
[ ] s p
™
S H B 7
A/ //
-
45 = ‘
Eo BB A =
23.3050-* SAB4-G 1000V, CAT 11 /32 A A -\ P .
25| 20|27
49.7042-* SAB4-G/N-X 1000V, CAT I /32 A IR -\ Ec 2
082 O : L DI [25 27|z )
REMR AR
22.6509 MUO0,8D/M4 2 RNAES,EAT SLB4-G 71t 148
22.6539 MUO,8D/M4N 2 BNAER, &R T SLB4-G/N-X BIF3 148
22.6511 U/M4 E25, EAFSLB4-G. SLB4-G/N-X BIFD 149
22.6516 U/4,3x12 U iz @, AT SLB4-G BIFD 149
22.6533 FS/M4 21N U FZRE, &R T SLB4-G BIA3 150
23.5039-* ID-SAB4-G EEHERE, BETF SLB4-G BIF3 151
& o)
LHRIRF SS2, TIFT 152
[ [1ma

RI#iHEA MA153
www.staubli.com/electrical

WMt EER 95



mEiR =G E SAB4-F/A

SrausLr

WY, B, 0 4 mm, AINHERERALSE &g Rz iEER 4.8 mm x 0.8 mm,
BRI @ 4 mm EERIEL B RESFES 7] 90°Z5fh, BN AT R —K,
FlEEEMRNREINEH AL P HITER

s
=,

12 11

o 1 -

32.7

4.8x0.8

M12x0.75

@13.5

23.3110-* SAB4-F/A
FEP R MR

23.5120 MUR/M12x0,75
23.5108 SSP4

"

CE 26|
EHIE0, EH6

3

RTHEEER FSH4.8x0.8, 185 152
EIRIRF SS2, $5425, Tit5 152

L[]
LIEPIA MA152
www.staubli.com/electrical

96 MRMHEER

1000V, CAT 11 /20 A @cmus 24
LS TIR5 149
Ui TS 149



R aETVHGEE XUB-G

SrausLr

HEL, B, 0 4 mm, AIXETERASE  EE8E M4,
BB @ 4 mm FEIUEL BIREH . T2
FhERSMENERIIINTHILPRESR  ANERH 3RS SD-XUB, BFERBHERS

R NEHEAHTRE,

TEEHE FFPER IP6T) .

‘5 max.1 H @12
— % Z
= I Q
1.5-12
max.6 @11.5

fmm
_L_
|
P
N

Z

66.9684-* XUB-G

) RERE
A WBRENRE

et 2628
TR, EW6

A% SD-XUB, T35 150
[EATHR MB4-S, 515 153

L[]
R MAH507
www.staubli.com/electrical

600V ", CAT I /20 A i B BIEAE 2-
1000V, CAT 11/ 20 A s

WMt EESR 97



S7ausLr

¥V HERE XELW-4

RETFENRIEBERIR £, BRAIERI, FT& IEC/  90°ZHMAY @ 4 mm HEHEE, Al IR &
EN 61010-1 #Rf  HREEFT ERIRIRTEFRREIR. =~ EER 04 mm BEEL BREHIM
L0 HRABEMHRBANASLIENT~ Q2 mm B HMRETEIR BEgR L
4 RIS B B AR B9 R 77BN B S AR BE R, B B,

!

@11,
9.1
6.2
04
|
]
11.5
14.9

3 | ‘3.8
| ! 1.4 o

0.8_||_ ||l 0.8 14 \ & TS
Lt LU T Ay Ni =
@2 08 0.8 1) =
6.36 3.8  5.08 3 1016

66.9040-" YELW.A 1000V, CAT Il /24 A A A 4,

600V, CAT IV /24 A

AR

RIEIHE MAH561 At 24
www.staubli.com/electrical BE2E8, 556
HiATVHEE XELA-4

BEEHRETORBERR L, FHIRERIPAELE  FERESEEN 04 mm BRENEX.E  EEEFH 02 mmMATEEIRBRER L
%, 135 IEC/EN 61010-1 R HRERTEE  HEHIM. RENS,
JRIETERBREIR £o @ 4 mm BERIARE, ATRTHE

15.2 _, 2.6 ®©
g ° 4 ﬂ'l 3:005
o= e e
) 81@ S ,..1”:;;2 QZ.Z’F ‘
Y | e
2 v g
125 |
1000V, CAT Il /24 A
66.9032-* XELA-4 / . .

600V, CAT IV /24 A

[Lma

LA MAH565 arseanes B 24
www.staubli.com/electrical BEZE8,%06

98 MRMHEER



S7ausLr

EL&HE PKA-T

WY, BB, @ 4 mm, LESKARERE], § EHI, SRR RS, REEEER EE 1812 M4,
@ 2.5 mm +F7L, BFREREZBL =i Bd 4 mm MBTEIR Lo

max 48.5, min 45.5 | 6.6
18.5 ‘ ,_,_max4 21,8
2] / 9
a N
. AC30V/35A B BIEAE 2«
23.0330- PKA-T i [Ni|
12 H SPK4
WL, W @ 4 mm WERTERE, AT IE T E R FER. EBEMRNERIINEHFLPH
HEEEN 04 mm BERIEL.03.2 mm TRE,
+FFLAFIREREE B L E i, IR R E & 1218 M5,
NEE= )
s &)
314.5
23.0410-* SPK4 600V, CAT 11 /32 A BK04mm 125mm?  BE8mm ad BIE

BRI
LA MA153

www.staubli.com/electrical

WEAMEEER 99



B2tk

EAIE Sk KS4-1...

WEZ, G 4 mm, BIIME.RARER
MULTILAM $52R, R FHEiEat - FEESN

RTINS EFE B FREMRATA SLE L

KS4-11L/1A/N

KS4-14LA/N

64.9302-21

64.9301-21

20.1010-21

20.1020-21

100 MRKMEEZER

KS4-11L/1A/N

KS4-11L/1A/A

KS4-14LA/N

KS4-14LA/A

SARNEH 04 mm BEFHEEE, AT 5 HERE

SEEM 04 mm BEELER,
KS4-11L/1A/A
43
18 | | 18
ST

11

SrausLr

KS4-14LA/A

24

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

11 mm

11 mm

14 mm

14 mm

7.8
"—>
)
< S|
S o
mN
— L
7.8
"
Fah
WN.
m:ﬁ
£4

LI
A E



S7ausLr

$ELRHER Sk KS4-19L/1

S, Q4 mm, BIRMEIELREARER N 0 4 mm ERIEE, ISHERLSES
B MULTILAM F R, FEEFHMNE T EIE B @ 4 mm BERIELERE.

®,

19
ey
@

| | ¢
29.5

Jre=E——

AC30V/32A
DC60V/32A

19 mm

24.0027-21 KS4-19L/1

FELRHESk KS4-19L

w5, 04 mm. ERIFEAEL, —F, XA
SHETUH MULTILAM R,

19
26

AC30V/32A
24.0020-28
KS4-19L DC6OV/32A 19 mm

A
APER i
www.staubli.com/electrical

MG EER 101



gL Rk KS4-1...

ﬁéﬁ%; @ 4 mm, §’B\ﬁ%, Fﬁ_iﬁﬁgﬁﬁﬁ

HIRk. B S KS4-14, ELLATER 04 mm

KS4-14

KS4-19

MG, BF#HITEE

24

14
24

24

\g 4\

19

\g 4\

S7ausLr

24.0004-28 KS4-14

24.0002-21 KS4-19

A

AP i
www.staubli.com/electrical

102 WEMEEER

AC30V/25A
DC60V/25A

AC30V/25A
DC60V/25A



S7ausLr

$ELRHEH Sk SKS4-19L/1

LG, 0 4 mm, BRAMELIEARABEN  FRNAETERER 04 mm BRIEE, J 5%
B9 MULTILAM A, HRERASEE . F4%  BRASEEN 04 mm BEELER.

07.8

?7.8

24.0028-* SKS4-191/1 1000V, CATI1/32 A 19 mm C€ BlE

Wi

mAEe 006 s BO 24
www.staubli.com/electrical BEER,$M6
$ELRIE Sk XVB-4/19

WL, @ 4 mm, BN Sk R A EL
B9 MULTILAM AR, HEERBEEE. H5
Fo

@7.8

77.8

66.9171-* XVB-4/19 1000V, CAT I /32 A 19mm C€ BIEAE
ppet 20|28

ERER, M6

MWEAMEEESR 103



S7ausLr

U ERET

MitERet PP-130

HEBRMNAEN X, GINATRIZFELSE  ERFLOREFRLE 04 mm BEREE,
BRENELEEETHITEREE, AT RHPFE.

HRKE. AN FMPIPHEER EMSER
130

|
e
‘
I

82 |
AC30V/1A 2 B

64.9205-* .
PP-130 DC60V/1A

MitREt SPP4-S

BRERLABWE L, MRFRAIFEEE  RESEEN 0 4 mm BEXELZHD

FoFIRLE @ 4 mm BEEHEEE, PIXEHE P&

10
| ﬁﬁ
<O ] LS

SPP4-S 1000V, CAT 11l / 1A Ce€

24.0235-*

104 NARKMEEZER



S7ausLr

MitiREt SPP4-S/F

FPRAFMRLATREDR BHNERTH ERLSZEEN 0 4 mm HELEL M
REAVENRIEB B o NI ER E+ F AP IR 21T E A Dk 7ak
LB, FARALEY @ 4 mm FERIEEE, AIRTHEH

‘ 128
‘—@%%%Jﬁ ———————
.
24.0238-* SPP4-S/F 1000V, CATII /1A C€

MR HP-150/A

HIFREANAREMREL, GINATRIZFEL  EHP-150/AH, ATREZ 2, BF RN C
SZRIREFRLR @ 4 mm BERIEE, 7T 4 mm BEXAAARRIT, I5EER 04
MWEHERLSEER @4 mm EEREX, mm Sk ER R MR =,

322

1000V, CAT Il /1A

66.9113-*
HP-150/A 600V,CATIV/1A

et B
EBEE, BH6

MEM%EER 105



S7ausLr

MitREt PP-115/2
AR 0 2 mm FERRLBFFER #6504 mm BRIEE, ISHERESE

ARFILIE, AT IE MR B RERTE, EH 0 4 mm BETURLER R HMPE.
HERNLR T ZREH BN LEEN

220

18
?
N

|
\
‘19

66.9115-* PP-115/2 1000V, CATII /10 A .,s BIEAE

Mit#REr PP-115/4

@ 4 mm, RKAMELK MULTILAM KR8 BEERER 0 4 mm BEEEE, AIS5HE
FREXBRTRALE, JUBEMMIRE  RESEEN 0 4 mm BEXEKER R
RERE, HRRULRT RREH AN, TIPS,

66.9112-* PP-115/4 1000V, CATI1/32A .,s BIE 24
T

BEZEE, 606

106 MK EER



S7ausLr

Mit#REr BT400

@2 mm, Monel® # 5. L5 EREHT 04 mm
FERIERE, I 5HERESEEEMN @ 4 mm 3#

Monel® 22 Special Metals Corporation AF] KA EFo

E LT,
i 106
wlag |
et
3.5
- ﬁE %r/a”“‘ - *Tlggﬁé
66.9390-* BT400 1000V, CAT IV/1A @ Bl

AR

BZEE, 606

MEMGEER 107



S7ausLr

Hillid LR LIRE XP...-484

B, PVC SRR 45, —in IR A E
MULTILAM £ ARE @ 4 mm NitiRE, B—
HATERESEE, 7] 90°E /Y 0 4 mm
MULTILAM $isko 1R 1EBA I o

36 ?9.5 @20

19
XPF-484 _ . - @

66.9008-_*  XPF-484 1000V, CAT 11 /20 A Lomm?  [Ni|C €@
66.9007-[ F  XPS-484 1000V, CAT 11 /20 A [su] Lomm? [N C €@
ol
aeenes B {E R XDK-1033P,
AKE, 5818 mE
BEER, EH6
fofF

TSR, EIRM R, WIS ESIR T AR L &iE:
FeENER AR T4, th AT LA ERARFR 4%, MBI E BT REE LR XPF-484 1
XPS-484 X BL£HY @ 4 mm MR Eo

iTE&RS e R HE R TEEE
66.9521-* XDK-1033P 1000V, CAT11/19 A [Ni|C €:(@)us

108 MAKMMEEZER



SrausLr

Hllid S L0l #R T XPF-480/2G

SERUS K. —E T 2 mm RENNILE @ 4 mm MULTILAM &k, FEERESE
§, FIRA, A REB AT H LUR I 2 FhE BRI S,
BAR. B—imeEAI oA 90° S ik

66.9645-[F XPF-480/2G 1000V, CATII/15A Pvc| 0.75mm?  [Ni|C € :(@)us BE
e B

AEKE, A0
BEEE, 506

824U HC200-2G,
XKK-200-2G, R F

WRRHEEER 109



Bt

HC200-2G

NP A RV . F R EE 18R
M R [E T TELL SRR R U T RIRLL, AT

XKK-200-2G

i S SE (A4 550 $8 AR T BRI LA SR BRI R
S HRBL, TEREEE LAN XS L

TS BS

66.9473-* HC200-2G

66.9091-* XKK-200-2G

HE ]
||

G 23]
B2EE, BH6

TEEEE LRMIXSL XPF-480/2G RO
wEt Lo

XPF-480/2G BYMiR#REt Lo

BE R/ B

1000V, CAT 11 /5 A

600V, CATII/10A

cr=lmnni-i ¢

Ni|C€
Ni|CE€

b - 32371 =



S7ausLr

S S
MifF SKPS-4

EUERFPEERFMHEENLE, BTE5E  BRTERRERIFNMEAENRERE. F
HNFZEMANBLERFHEBTE WA G 4 mm BEFHEE, AIXEHRERE
ED . HERERES, BIEERGELN  SEEN 04 mm BERHEL,

SKPS-4

24.0224-* SKPS-4 1000V, CAT 11 /4 A C €@ 24
24.0227-* SKPS-4_100 1000V, CAT Il /4 A C €@ 24
RS

BZEE, 606

MixF GRIP-A

HEWHEREAR, TARBERLIEF BB G4mm BERE,.
2B @ 4 mm BERREEE, AIXHE TR AL S

‘ 122 ‘

-
N

66.9116-* GRIP-A 1000V, CAT 111/ 3A s BIEAE

Aigeees 24
ES(ER, BT 6

ﬂ(“ll’ﬁ?
I\

MEMGEER 111



S7ausLr

Abgreifklemme AGK20

T4, HH 0 4 mm BEEHEEE, e LUEE
KRB IRERHITIER,

: %ﬁ e
g | i - 1@
! 50 ! 7.8
N N S I S

AC30V/10A
DC60V/10A

24.0149 AGK20

i
APE8 1093

www.staubli.com/electrical

i APK-4

WL, HE 0 4 mm ERIEE. B RE
T2, HEFSRLE T a0, LaNB 5.

AC30V/10A . 24 B

DC60V/10A

64.9209-* APK-4

Ali
APEs 1093

www.staubli.com/electrical

112 MRMEEER



S7ausLr

2t 3k SAGK4-K

A, BRE, OFBELEMEEBERT A LBEEREE 04 mm BREGE, J5H
SR LAREVR A R4, BRI LAKERAREE BEBAESEER 0 4 mm BERXEKIER,

b —
|
54 74|
1].4 - %E %,_/%”“‘ -
24.0157-* SAGK4-K 300V, CATII/15A C€ BEE

2 3 XKK-1001

BN, BELSEERTHAILREER & 04 mm BHEE, J5HRERESEE
RRTYE, Br] LUISRERA B 42 AR 5 R N3 B9 @ 4 mm EE X ELER,

66.9755-* XKK-1001 1000V, CAT11/32 A [Ni|C €:(@)us 2

MEMGEER 113



S7ausLr

AKX XDK-1033

BEMER, BALE BER TR MUREER B 04 mm EREE, I SHERESEE
RRYE, B E] LUSRENVA BB 45 A2 5 (R N3 B9 @ 4 mm SEEELER,

15.3

66.9575-* XDK-1033 1000V, CAT Ill /32 A [Ni|C €:(@)us Eo -

BEE

G 28]
EHEE, BR6

114 NRMEEZER



BE XDK-1033/1-2

MEABSBLEME . XMIBEREN LEL
%09, @, HRFFONTIMNERA LI
BSMERR.
BINAXHPAZRERHNBHE R LPLET X
BBy TPE, Xigiti® el AR KR FH 3R F 8
IE=pa

S7ausLr

XMESHLSZMSWERRTAT CATIVE

MEZEH,

. 1000V, CAT 11l / 19 A 24 24
66.9561- XDK-1033/1-2 S @C €c@us
e

ERER, W6

MEMGEER 115



S7ausLr

ik IE S 4% XDLS-418

BERUS L%, —InETHEALENEHEE, B
WIR TR UKL, F— iR EE
FRESEN @ 4 mm MULTILAM $Ek,

66.9531-150-[_*  XDLS-418 1000V, CAT Il /32 A v 25mm?  Ni|C € Eo

e B 24
AR, 5599
B8, HH6

116 NAMEEZER



li{¥ GRIP-DI

T, ER T ERS . N T IREER PR E R, ATREA/NIT 10 mm x 38 mm A9
R 2, TMBELSRIFINE BFLD RINRRML,

@ 4 mm BEEEE, JETERESEEN  RELESMW.

@ 4 mm E TR HFF O UEESLENERR

SrausLr

[Ni|C €c@us>

66.9266-* GRIP-DI

U BURFFRiEFRIRI 2o
D VEERTE UL INENRIRLENER

i

mrenes B 24
ESE8, BA6

3

KINERIELL, BT 155

A
APESsioes
www.staubli.com/electrical

1000V, CAT Il / A 16 AV

MAEEER 117



S7ausLr

i3 AB200

HWE T, ERTERSE N TIREEE 04 mm BERIEE, AETERASEERN
R, THEBRERIPINEIBFLE @ 4 mm EENEL,

20
’4—>
V
:

/
435

Q)v

66.9474-* AB200 1000V, CAT IV/ 16 A Nl C €@ 24
e

ERER, M6

118 MAMEEZER



S7ausLr

BEMNixXFE GRIP-FMA
FIFIRE. B MERETAR i, SEAR W8 0 4 mm BRIEE, AHE B RAeS

HBRED . B EANTALZEE AT MULTILAM, EEH 04 mm #ERIEL,
ECRHR R EZ R SFRER BF

~170 23.4

46

|02

66.9435-21 GRIP-FMA 1000V, CAT IV/32 A Ce€

RFix% GRIP-F

BFERENEFHTRE T2ER N IHESEREZEEN 04 mm HENXE
KA OEHETBFAN 3 4 mm BEREE, ko

152

=

=BT o |l

o4

66.9829-* GRIP-F 600V, CATIIl/5A @( Ec@“s 24
et EO

ERER, M6

MG EER 119



B N$H GRIP-ESZ...

BT RiEZeiths M4, M5 5{ M6 1E12%EE,
than: BB ALESE ERMURE 3 & 6 mm) IBF
W89 @ 4 mm BERIERE, RAISHETERBLSEE
BB @4 mm BERIEL B LER AT IR

£, BT ER BREEEUR TR

GRIP-ESZ4

S7ausLr

~170

66.9446-21 GRIP-ESZ4
66.9447-21 GRIP-ESZ5
66.9448-21 GRIP-ESZ6
66.9445-21 GRIP-ESZ
SEBHF
10.0804 74
10.0805 z5
10.0806 Z6
10.0807 ESZ-WZ

APEsil

www.staubli.com/electrical

120 MRMEEZER

1000V, CAT IV /20 A

1000V, CATIV/30A Z5

1000V, CATIV/32A VA

1000V, CAT IV / &K 32 A x

20A
30A
32A

RERHF M4
AEREH T M5
RiEREHF M6
+Fig2 7]

EKE, 157518
BEER, $E06

M5 - C€
M6 - c€
- - |3



S7ausLr

CRIVER

i21EHCE% R4/2

T8 %5, @ 4 mm &K, BIAME, RAMEN EHEN 02 mm &k (AIRIRERE) .
B MULTILAM £ R0 @ 2 mm BEETHERE, RISy

et N f R —— <] L07
S O — . &7
AC30V/25A
24.0110
Ra/2 DC60V/25A

A
AP i
www.staubli.com/electrical

H1Z1EHCEE R4/2-A

wES, @4 mm HEK, B, RAMEN  MHEE, FIXHE 0 2 mm #EEL (AR
B9 MULTILAM R85 4FHE G 2 mm R ) o

vjﬁ e f

. AC30V/25A
24.0106- R4/2-A DC60V/25A
e 24

BEZEE, 606

il
APE8 097

www.staubli.com/electrical

MEMGEER 121



S7ausLr

{HSLI1EHEDES A4/4-Z

@ 4 mm ERHEK, RARBENH MULTILAM £ O Amm EREE, I 5SHERESEE
BAR, B HEEE, AIPIEEIMRIR BEER B9 @ 4 mm SEEELER,

20 20.8
- [ —t
5| A T——"finee t-—-—-—T-F 3] &
100
54
AC30V/25A
24.0116-22 A4/4-Z DC60V/25A

A
AP i
www.staubli.com/electrical

jfkiEHCe% LS410-1

@ 4 mm kK, BIEME, RAHEELH BHEEE, IS HERASEEN @ 4 mm #
MULTILAM AR BEANET 04 mm B SFEERE,

26
o4
1
24

i

46

AC30V/30A
22.5163-* - 2122
L5410+ DC60V/30A @ ..

Ali
APEs 1098

www.staubli.com/electrical

122 R EER



S7ausLr

IESEIEIEED 2% B4-E-M5-1

HSIZLOERIEACEEH M5 IMBL BSR4 mm BEREKEE BEEE R TIRLT)
LB TR IEER . BN E I BE5ERES B,
@ 4 mm BEFHERE, AISHRRESEEN 0

. AC30V/30A
23.1034- B4-E-M5-1 DCE0V/30A @ 21]22] 23 2
SEBHF
24.5012-* I-A2/4 L
23.5085 B4-E-M5 PN SR NP ET e
Ai
ApPfEsioos

www.staubli.com/electrical

MiztiESk PS2.3

@ 2.3 mm,ERER, RABEXDN B, IS HERALSEEN 0 4 mm HE
MULTILAM £, BJ7E/ M3 BaflpvesE  EkiEE.
IhF EBDERLEEREE 0 4 mm R

22 , 25

1l 1 Q23

D4

AC30V/25A
24.0100-* PS2 22
23 DC60V/25A A EE

Vsl
APE8 097

www.staubli.com/electrical

WEMEEER 123



S7ausLr

Mit#fsk A-SLK4-RG

@4 mm, BFEME, I RBIRZRTS 04 E,ASTERESEEN O4mm BEEXE
mm {EEEERR LEENER 04 mm 5 KR,

o

AC30V/25A
DC60V/25A

24.0164-21 A-SLK4-RG

B
APE8 097

www.staubli.com/electrical

SLEXEEE XHK

WL, BN, AT RENIX S, AT
HERAESEERN 04 mm BEEX.

62.5
6 | 6 | =t

I — THHHY) ©

SIS e

a Iynyne]
- @Emrlg'm‘ - hl&gﬁe

66.9123-* 1000V, CATI1/32A .,s BIEE 2

Ai
AP ioos arxeene B B (2]
www.staubli.com/electrical BZERE, N6

124 NRMEEZER



S7ausLr

2 1EHCEE XA-2/4

@ 4 mm MULTILAM $&k, BRME, HHEE B AISHERLEZEEN 0 2 mm #ENX
FESEE LEHNEE 0 2 mm BHEE HBKER,

415 ‘
20 145 g

MERE=—=2 mmj

65.9192-* XA-2/4 600V, CAT Il / 10 A Ce€ BEE

Vil
ArEEiool

www.staubli.com/electrical

Bk Eh02E XWA-4/19

WAL, BB 0 4 mm MULTILAM #k R E Ak SECS TR ER FTERRER
TRALSGEEN 0 4 mm BELUEE, A% HEENERED, 2F5ISNAS%, 56
ETERESEEN 0 4 mm BELHEX. ANETES,

1000V, CATII /20 A
66.9694-* 223
KWA4/19 600V, CAT /20 € HEE

ke 24

EZEE, 506

MEMGEER 125



{HSL HGOEEDSS A-SLKA4...

HRHISECER, JBUTETE 0 4 mm if
e, B] i I P BB AR 22 K T It RS BC 28 Y

ZERS TRHET2HMIZRP BEER
BEE 04 mm BREE, ISTRRASE

SrausLr

3 4 mm 3k, FHEFREEEED, #H7E B @ 4 mm EEXIHELEE,
A-SLK4-S
40.5 2
20.8 ‘% 5
co¢ < i —
ISTRSY e | —f
A-SLK4 A-SLK4-N
©
IS
24.0163-* A-SLK4-S 1000V, CAT 11/ 25 A 1009 @ e
. Eo 24
24.0160-* A-SLK4 1000V, CAT11/32 A io10 B
25
24.0161 A-SLK4-N 1000V, CAT 11 /32 A i [Ni E 24
: = 5 = b 1010 .
25

"

arenes B 29]
THEE, EW6

3

Sk

iR

i

STS1.5, Tif5 153

%

BPER1009,1010
www.staubli.com/electrical

E

RIEA MA115
www.staubli.com/electrical

126 EMEEER



WBSUERSHC2E B4-E-M...

S7ausLr

WL, WIMEL, I SBAFLATTRIEE I, ISTERLSEEN G4 mm HEN
B AREHMAEENEE 04 mmBR  EKERBESE R TRLTINRE,

B4-E-M3-1

B4-E-M4-|

26
\Q 4\
-

\

\

\

|

26
\g 4\

23.1031-* B4-E-M3-I
23.1033-* B4-E-M4-|
ZERHF
24.5012-* I-A2/4
23.5076 B4-E-M3
23.5082 B4-E-M4

Ali

BPEEilg

www.staubli.com/electrical

600V, CAT Il /32 A Ni| BIBIE 2
600V, CATI1/32A M4 @ 24

SRR (FRAEEREIES M B4-E-M...)
HRIE, & AT B4-E-M3-|
HHPE, & T B4-E-M4-|

WEMEEER 127



S7ausLr

12 hEEHAD2% LB4-G/M4

WL, WIMNEL, IS BAFLETERIEE R, SHEERALSEEN 0 4 mm HE
B ARMEHMA5ANEE 04mm Bl RiEkKER.

26,
imi
4F

.
ol |
| ma

23.0280-* LB4-G/M4 600V, CAT Il /32 A M4 Ni| H
i
APEs il G 23 X
www.staubli.com/electrical BEEE,$E016
PBSLEIZIERTES SA400-VI

G, T M4 181, AT SIRLFL i TIENEE
1, B EEIE. T 4 mm MULTILAM $&3k, &
BEREEEE SRR ENTEEME.

?7.8
g4

St

38
- %E %,_la”“‘ . *Tlﬁgﬁé
24.0117-* SA400-VI 600V, CAT II /32 A ad H

e B 24

BEEE, 506

Ali
APEeil

www.staubli.com/electrical

128 I EER



SrausLr

PRELEIEIEHDES A-SLK4-RS

L, H M3.5 IMBLY, FIRINF E IR F 5 B9 @ 4 mm EIUEKE R HESH BT
M3.5 SBEFLH TR IR EE HI . 25 AN 2T RE,
BB 4mm EREE, I 5SHERLSEE

‘ 42.5 .
~21 ‘ g
8|3 fEl——
24.0168-* A-SLK4-RS 1000V, CAT 11 /25 A [Ni 24
A
EEEE,%EHm6
Ai
APEE 1009
www.staubli.com/electrical
iEfD2E A-SLK4-R
FEESNRFESEBAREEMESGIRE, AT BT BAREEER 04 mm EHFERE, AIXHES
SR 22 SHERE 5 T0o LU AN : IR i U o 4 BERASERMN 04 mm BEREk,
130
15 45 <| ©
,—" r‘—> ISTIRSY
© ‘ 1
a% T 1 |
20.8
24.0162-* A-SLK4-R 1000V, CAT 11 /32 A [Ni 2
Al
APEsiolo B
www.staubli.com/electrical BEZEE,$E06

WEMEEER 129



S7ausLr

IRAEIEIEED2S B4-E-IM4-

HBL, T M4 NIBL, AT SEIEHITIRIBE R, I STERELSEEN 04 mm HEN
B AREHIMAEANER 04mm Bl EREEEEHENE, eIRABRLT.

23.1035-* BA-E-IM4-| 600V, CATII /32 A [Ni 24
S
24.5012-* 1-A2/4 B CTEENEIES 0L B4-E-M...)
23.5088 B4-E-IM4 TSRS
A
AP il

www.staubli.com/electrical

130 M EER



¥k Y5KiEEC2S VARIOGRIP-...

BT RERSEEA/NAET /B2 Ikt
FRHOZHITA AR, UESEEE
BEERY 75 mm 5 6 mm iRFAOEE
BIRIEB 7R o XA BT AL AR 2 s s, AT
KRR B ERCBRTEHBNER T
AL FRIFLEERNESR 0 4 mm HER

B, IS HERALSEEN 0 4 mm HE
EKERE,

AmHHRRIgIT:
= 5mmigitE AR B
= 6 mm gt E R EEH

S7ausLr

VARIOGRIP-5
101
89.4 ‘ SW14
I ‘
s e
3.8
Te]
- ACH:
So & 1
. 1
- ﬁE %’_/%”"' - *hlﬁge
66.9055-* VARIOGRIP-5 600V, CAT IV / 24 A mm INi|C€ 21
66.9056-* VARIOGRIP-6 600V, CAT IV /24 A 6mm INi|C€

MWEMEEER 131



SrausLr

IRAEIEIERD2S GBSA/M...

wBL, HRNBY, ERTRBRNREZSE  SEEN 04 mm BEXELER. BIRE
B ERBI— M HENNMFRILM LS Bl THER, DEREENERMFES,
FRER 0 4 mm EGHEEE, /] 5 HERE

GBSA/M8
[(e] |
— [s2]
I 8
GBSA/M12
[{e)
77,% o
]
GBSA/M16

|

|
——
@36

20.2040-* GBSA/M8 1000V, CATIV/ 1A M8 Au|[Ni|C € ;
20.2000-* GBSA/M12 1000V, CAT IV/ 1A M12 Aul[Ni|C €
20.2010-* GBSA/M16 1000V, CATIV/ 1A M16 INi|C€
Ali
BPEE 1502

www.staubli.com/electrical

132 RMEEER



S7ausLr

Bk S AT AR XMA-...

BTFRBECLE5L5FhEER 04 mm i
iR, I SHERAESE R 04 mm

WERIELE A A,
XMA-7
| 75
XMA-7L | 65 @15
66
XMA-11 56
R

. 1000V, CAT Il /2 A
66.9516- XMA-7 600V, CAT IV /2 A @7 mm INi|C€
66.9500-* XMA-TL 1000V, CAT IV /2 A @7mm INi|C€
66.9515-* XMA-11 1000V, CATIV/2A @11 mm @ C€ 24

A

FAES 500 G 21 | 22|23 X
www.staubli.com/electrical BEZE8,%06

WEAMEEER 133



S7ausLr

Bk S AT S MSA

KAWL RT, NEEHENE L2 HHERESERN 0 4 mm BEXEK. S
SIAREERER 0 4 mm HIFHEE, AISHE  IEHEENATERER.

58 ‘

78 - o - e

20.2020-* 1000V, CAT IV/ 1A ;
Ali
APiEEis01

www.staubli.com/electrical

HhRIEIEAI2E GKSA/M12

HEBEMT, EAT M12 BBk,
BEARNEHER G4 mm ERERE, AT
HERESERM @4 mm EEBEEX.

62 ‘

20

1: Bl
— ==

@4

@36
|
|
|
|

20.2030-* GKSA/M12 1000V, CAT IV/ 1A ;
&
APEE 1502

www.staubli.com/electrical

134 RMEEZER



S7ausLr

ElE &S0 2§ B4-1/KS

BEME, BTEEER L BT SRRy SHERLEEEN 04 mm BEXELE
BRAHBEANEE 04 mm BEEEE, AT & XA R P 90°ZH, (BNEEZH—R.

6
wl = e
~) < [o¢]
0.9
23.0480-* BA-I/KS 1000V, CAT 11 /20 A [Ni 24

Ali
AREaiol

www.staubli.com/electrical

ElEEIESH2E B4-1/KA

BIME, BTEEER LI BT ERBY SHERALSGEEN 04 mm BEELE
BRANLEMRNEE 04 mm BEEHEE, A 1# XRER T 45°SH,

26

T 2
CERS) Em Sl (&
12 || >

23.0440-* B4-I/KA 1000V, CAT 11 /20 A A BIBIE 24
A
APER oLl

www.staubli.com/electrical

MEMGEER 135



[ElE & EHI2F XKS-A

B, BT EEER. thin: BT SRR

B BEAREE 0 4 mm BEREEE, 7

S5HERESEEN 04 mm BEIELE
B XL R RT 45° 5 eh, (BN AT #—

S7ausLr

66.9126-* XKS-A 1000V, CATI1/20A

Ali
ARPiEain

www.staubli.com/electrical

ElE & ESHEE B4-1/K

BRAMER, ATFEEER Ll BT ERR
SURATE BEENRE @ 4 mm EEERE,

ikt 24

BZE8, 506

AISHBERESEEN 0 4 mm HERIEX
o

55.8

N

oNINT T
<

19.5

24.8

12

23.5065-* B4-1/K 1000V, CATI1/32A

Ali
AmPEsio10

www.staubli.com/electrical

136 M EER

AT 24
BEER, $E06

21 [22]e0



S7ausLr

FRERIMINTHET ZPS-20/...
B, BAME, SIATEOEE LA EREOEE SRR KE LA

FERBREREAT LEEREE 04 mm pri =
WEEHEEE, ] S HERASEERN 4 mm 3

ZPS-20/25

| 3
g%. fﬂjf:*[ &J@

66.9076-* ZPS-20/25 600V, CATI1 /19 A 25 mm i
66.9082-* ZPs-20/40 600V, CATI1 /19 A 40 mm @ 24

Ali
APEs 1004

www.staubli.com/electrical

FRER M HET B4-1/S1.5

W, BN, TR TEEER. thin: A 5HERASZEEN 0 4 mm BEEE
FiEfEmaERELAT 1 90°Z i, BT
B —RBEANER @ 4 mm HEFIEEE, ]

98
@15

23.0240-* B4-1/S1,5 1000V, CAT I /20 A [Ni 24

vs

AR ayene B
www.staubli.com/electrical BEER,$M6

MEMGEER 137



S7ausLr

FEERM A FK ZPK-45

BF5RERTHITRENREE . BERE B I4mmEREE, J5HERLSEEN
A5 Tl A BT B E B S. L5ERE @ 4 mm BENEKER.

~76.5 | 6.5

o | | % [
=====:@ — T %
Lﬂ_j o7

66.9044-* ZPK-45 600V, CATII /1A [Ni|

Ig8l

Al

FPELi0ls arsmene B 24
www.staubli.com/electrical BZEE,%ER6

A $HAYIEED 2% B4-1/S2.8x2

W5, BN, TS ERMABERERL5  HITRYT 2.8 mmx2mm,
FREH 04 mm EHEE, P] 5 HERES

EEW 04 mm BENELEE,
34.8

@
& 18.8
N

© T <

S e e L 1

20.0010-* B4-1/52,8x2 1000V, CAT 11 /20 A [Ni| 24

A
mApEa i
www.staubli.com/electrical

138 I EER



S7ausLr

H A tHAYEHAC2F SLB4-1/90-S

BB, 2 90°Z5@h, AT S4kEBE 3N R BLERAE $H$TR~:@¢ 3.1 mmx 2.5 mm,
EHITIBEUER EERS THHIPERA
IP2X, 48 454A % @ 4 mm FBEUHEEE, AT S
HIERASESMN 04 mm BB IERERE,

‘ 33.75 i
ST I3
o
0,
2.5
49.7093-* SLB4-1/90-S 1000V, CAT 11/32 A [Ni

Ali
AFfERiol0
www.staubli.com/electrical

WEMEEER 139



W RFE 2215 H02% PF/S4-...

AUALTFEREREERANBIIRER
HRIP HERRA I KR, RKIDREERR
L2 7] e B % M BB R BT T o E PR R PR 22
BERIEI AR E R 10 x 38 mm BARIAE
REEL,

RIELTS M,

PF/S4-10x38-S

PF/S4-BS-10x38-S

PF/S4-10x38-S:inZf B M @ 4 mm &R
HRE, I SHERLSEEHN 04 mmEER
LA ER.

SrausLr

PF/S4-BS-10x38-S: inZf B HIBERALEES
B @ 4 mm $ELM G 4 mm BRIERE, 775
HIERBEEEN 0 4mm BERIGLES
/.

‘ 107
< =] .
o . Check.fusel 1 max 208
SIS e N B

‘ 20 | |swis.4 20 ‘

107 ‘

< o
0 | <+ Check fusel IEI|m-n:zm

|
20 ‘ SW18.4

50.0295-* PF/S4-10x38-S

50.0296-* PF/S4-BS-10x38-S

U BURFFRfEFRIRRG 220

N

=

:

ERER, W6

4|
5
S
&

3

KINERIEL, BT 155

-

=
T
i
¢
S
s

www.staubli.com/electrical

D
S

RERA MA114
www.staubli.com/electrical

140 NRMEEZER

600V, CAT Il /16 A"

600V, CAT Il /16 A"

ce @
e @



S7ausLr

i&HED2% A-NETZ/SLK4

FiERE R IRIGRE, (I F &R RIHHFHE @ 4amm BENHEKESER, BT EESL
@ 4 mm LR, IS HERESEEN DS

Ll
<t
IS
————+1 g
2 [Te}
1 N
1 g (S
Lol
el
IS 44
62
I

24.0145-28 A-NETZ/SLK4 250V, CATII /16 A

1EEE2E XM-B
%, BT MEAIRERIPAY BNC RE0TER ERIELEE S EH.BNC kst 5R

@4 mm RE7E @ 4 mm FEFHEEER BNC  HESE.
&k, ERTESHRERESEERN 0 4 mm

| 47

I T o
S
I L K=

@4

, $15.8_

600V, CAT II

67.9799-% 300V, CAT Il AulNijCE BIEE
A
ApEe i3

www.staubli.com/electrical

MG EER 141



S7ausLr

iSECEs X.../4

HREFRIPIERREECES, B TM @ 4 mm 289 @ 4 mm MULTILAM 353525 2 Fhii& 8]
45| BNC BE &, % BNC Hhk/HEEHIM 3%, BNC i NTEZBZAI SR AREFNE
%, UK @ 4 mm BRIEENGERLEE EMBRANEEET.

XM-BB/4

% —

e | =
XM-SS/4

=

@:‘ﬁ
XF-BB/4

|
XF-SS/4

[ =

67.9536-21 XM-BB/4 el;gg?/\,/’cifnll BNC-#Ek @ 4 mm-{EEE Au[Ni|CE@ B
67.9535-21 XM-SS/4 égg(i/\,/’cifn:l BNC-#&k @ 4 mm-fEk INi|C €
67.9538-21 XF-BB/4 égg%\’/’cifrw”:' BNC-1E @ 4 mm-HEEE INi|C €
67.9537-21  XF-SS/4 égg(:/\’l’ccA/;‘T”:' BNC-#E @ 4 mm-$Ek INi|C €

142 NRMEEZER



S7ausLr

i Az 457 XLAM-446/SC...
HELRR. SRINERB S LK. — R NER
HAERIPE BNC i3k, Z—im AR ERLe
SEEMN 04 mm SR MULTILAM Hsk,

XLAM-446/SC

?15.8

27.8

97.8

600V, CAT II
67.9800-C ]  XLAM-446/SC 200V, CAT I lPve] RGS8 Au|[Ni|C€@)  rogeg

600V, CATII

300V, CAT Il @S""'SCO'S/LO @C€

67.9868- ] XLAM-446/SC/SIL

AEKE, BR1E
BEER, FEH6

MWEAMEEER 143



S7ausLr

iEfA0E 4k XLAM-414/SC...

HELRR. SRINERB S LK. — R NER
HAERIPE BNC i3k, Z—im AR ERLe
SEERN 04 mm BifG MULTILAM &k,

XLAM-414/SC
1000V, CAT II
67.9842-[ ]  XLAM-414/SC 500V, CAT I lPvc| RG58 Au|[Ni|C€@)  rooen
1000V, CAT Il
9867- ) ILI-SC 0,5/1,
67.0867-[ ]  XLAMAL4/SC/SIL oo SIL-s05/1,0  [AulNi|C €@

AEKE, 818
EZEE, 606

144 MG EER



SrausLr

FRSONNA S 4

FIRIGNIR S4% XDK-KELVIN

— IR RIGBEARRK, SR E AL, B MULTILAM #fisk. SE&RBERESEHME
BRI RMABARENEMEHNRN 4, BEaRNM.
Wik, Z—InRHHERLSZEN @ 4 mm

9.6 9.6

66.9795-250  XDK-KELVIN 1000V, CAT I /20 A [si] 2x1.0mm? INi|C€
VS
P8 ioss EKE, 581
www.staubli.com/electrical BEER,$M6

MEMGEER 145



FR N B,

: AN \ \}-L
MRS
Mix S XHM-5000

BERINASL, MR HERASEERN
@4 mm MULTILAM #&3k,

S7ausLr

& T & AKAA 5 KV BI85

?9.6

66.9425-150-[ T  XHM-5000 1000V, CAT V5KV /10A 05mm?  [Ni|C €

Ali
AFfER 109
www.staubli.com/electrical

Mt F£% XHL-5000

BRHRG K — iR ARAEER MULTILAM
RAE @ 4 mm MWdRE, Z—imAHER

EKE, 157518
BZE8, %506

HEEERN 0 4 mm BEE MULTILAM #&
Ko RRIERIIF .

@27

66.9426-150-[]*  XHL-5000 5kVD/10A 05mm?  [Ni|C €

U M2 EiE L E, eGSR RE

Ali
AFfER 109
www.staubli.com/electrical

146 NEAMEEZER

EKE, 157518
BZE8, %06



S7ausLr

$HFE XHB-5000

WS, ER, T 4 mm, BFSE, AINE S REL 4.8 mm x 0.8 mm,
XHM-5000 #1 XHL-5000 MiX F%. HTF&22
Z8, MEESHEAN=RRFINFREHM 0 4

mm *ﬁ%**'go
50.5 ~
. o
2.5 16.5 ol &
) 3 s
s 7
< 3 [ | __N I L
— |l T
S I H
- VY
- ﬁm%,—/%”"’ .
1000 V, CAT IV
- 22123
66.9427-* XHB5000 Lo A BIBEE

U 2R R P E, SN IRE

A

mAPfEail09
www.staubli.com/electrical

MEMGEER 147



S7ausLr

REMEFMHF

M

NAEE MU.../M...GEW.12-MUTTER

EATREMERRNOTIREE,

MUO0,5D/M4N MU0,8D/M4  MU0,8D/M4N MU/M5

<
=
v

SW7

=

8|14
5
6.93

SW6/| | 2.4

MU/M6x0,5 MUE/M6x0,75 MU/M8x0,5
s M3 g [ e
© o o b -
SW8/| | 5 sw10/| | 55
MU/M12x0,75 GEW.12-MUTTER

M12x0.75
17.32
M12x0.75
16.17

(2]

=

o
7]
=
=
~

22.6610 MUO0,5D/M4N
--_-_
22.6539 MU0,8D/M4N
--_-_
23.5104 MU/M6x0,5 M6x0,5
--_-_
23.5112 MU/M8x0,5 SW10 M8x0,5
--_-_
66.9679 GEW.12-MUTTER SW14 184712

148 M EER



S7ausLr

E425 MUR...

BT REHNHTFARIEE,

MUR/M6x0,5 MUR/M8x0,5 MUR/M12x0,75 MUR-S/M12x0,75

g il ] ]
2.5

M12x0.75,
@145
M12x0.75,
?14.5

=

23.5100 MUR/M6x0,5 M6x0,5
23.5120 MUR/M12x0,75 S$S425 M12x0,75

BpE SP2 U/M4 U/4.3x12 SSP4 SP4

SP2 U/M4 U/4,3x12 SSP4 SP4

I {C IR il

&EL% Jlos A s oo

@12
$12.2
1
?14.3

23.5105 sP2 INi|
22,6516 U/4,3x12 'sn)|

23.5107 SP4 INi|

WHRHEEER 149



S7ausLr

TSR EE FS/M...

FS/M4 FS/M12
0.5

2

?4.%
m%
o
@121

@17

5
i

22.6533 FS/M4

f*#F8 SCHUDE-SLB SD-XUB

B FEEREBAHEE,

SCHUDE-SLB SD-XUB

1E

iT&Es S iEAREER S FhPER InEEe

23.5140-33 SCHUDE-SLB SEB4..., SLB4..., XE..-1R(R IP65

#3515 BA MAH560

www.staubli.com/electrical

150 M EER



SrausLr

Bh3P = SCHUKA-SLB

5 LE 3R S T AR R O
o 2 % ©
S I
e
TS BE EREEERS Lok 30 <)
23.5142-33 SCHUKA-SLB SEBA4..., SLBA4..., XE..-1R(R) 33
iBfFE XAS-1R ID-SAB4-G
WRIEELZEMENEE,
XAS-1R ID-SAB4-G
0
N
—1! ©
R | 0
A1 ENT YN
D glels
66.9151-* XAS-1R SEBA..., SLB4..., XE..-1R(R BIEAE 2«
212223 m 25
2627 )28 2

mﬁgﬁ@
EHIEE, BH6

MWEMEEER 151



S7ausLr

FHRIBEE FSH...

R4 EN 61210 MBS TFARIBRE, ERTHR

FiER R RIHEE,

FSH2,8x0,8 FSH4,8x0,8 FSH6,3x0,8

23.5200 FSH2,8x0,8 2.8mm X 0.8 mm 0.5mm?...1.0 mm?
23.5203 FSH6,3x0,8 6.3mm X 0.8 mm 1.0 mm?...2.5 mm?
EWRIRF SS...
BHRIRFRTITEMMARERS, A TR
RIPHEERBAH IR F
SS2
SS6
§S425
TS BE ERTER3/HEE
25.0022 SS2 XEB-..., SLB4-..., SAB4-...
25.0023 SS2-S SLB2-...
14.5008 SS6 M18x1

152 I EER



S7ausLr

NFIRF STS1.5

FHBEHNBIRF CRAF 1.5 mm),

PE 02 18
25.0035 STS1,5 T
[EANIE MB...

M BENE, AT HANENERE,

MB1 MB2 MB4 c A .
D
~T<—
e 4
MB2-S .
4 \
e —F
MB4-S A
C B

_-IE--IE----
25 0030
__—-------

25.0032 d4.75

25.0033 MB4-S XEP..., SEB4-..., XUB-G 56 210/13 -

MEAMEEESR 153



S7ausLr

FIZ%sH PZK3

BAF 0.5mm? E 16 mm*MBAER I53E
FAF LS425-SL 8} LS425-SL/N AR LS205-LA
g( LS205-BA,

25.0018 PZK3 228 mm 236¢g

154 I EER



S7ausLr

KINFERIL G..A-SV FLU-11 DMLI...

B] LA % 2 R B4 3 R BIRZER BB (R EARAR FBFEANERR. FLU-11 A0 DMI-...A FRfPEIS 42
BIPEREEPE, XEARTIRRM L ISR TNE UL iAIEs

G1A-SV
‘_ 38 ‘
(‘?
=
a
FLU-11
38 4‘
™
S
)
DMI-0,5A
| 32 |
i |

g
©
(S}

51.0011 G1A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)
__——__
51.0013 G4A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)
__——__
51.0016 G10A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)
__——__
51.0019 G20A-SV 10x38 mm 100 kA (AC 500 V)

69.0012 DMI-0,5A 6.3x32mm 30 kA (AC 1000V, DC 1000 V) c

WRRHERR 155



MEFLLSTE LKW2-N
TR A LA, BT B
TS H SR (KE:50 cm), 5

A& N EEHHE BT EERR, ~ %
BiTAE,

ﬂ%

64.9284 LKW2-N

156 NEAKMEEZER

FRFENASL!

1270

558

45

H[E

S7ausLr

45

600 ‘




SrausLr

MEBSLEEE MH-1/...
BTFEFREFERNRS&NEHRZE.C 2R LEEERBR/NRTHEEAN A LIRIERE
BRRE LR HIRL, TEHIEREIRIR MPK-10 BYK BEXLE MR, UEBIZMBRAERHNES

BE, BEMKEERE BS MPS-.) ATHRE B, AAUBHEMSNFRE M.
E> 4 mm BB, SZERABMmEEFRLIR,

MH-1/200

I N N

64.9242-020 MH-1/200 20 cm

64.9243-025 MH-1/250 25cm 16
64.9244-033 MH-1/330 33cm 21
64.9245-050 MH-1/500 50 cm 34
64.9246-075 MH-1/750 75cm 52
64.9247-100 MH-1/1000 100 cm 69
S

64.9235 MPK-10 FEIBIRIR

64.9236-020 MPS-200 C B3, &R T : MH-1/200

64.9237-025 MPS-250 C B, EAT: MH-1/250

64.9238-033 MPS-330 C 843, AT : MH-1/330

64.9239-050 MPS-500 C B3, &R TF: MH-1/500

64.9240-075 MPS-750 C B, EAT: MH-1/750

64.9241-100 MPS-1000 C B, ERTF: MH-1/1000

WEAMEEESR 157



Pt

ns

A2/4
A4/4-Z
AB200
AGK20
AGK40
AK205/405-BK
AK205/410
AK410-L/B-41/A
A-NETZ/SLK4
APK-4
A-SLK4
A-SLK4-N
A-SLK4-R
A-SLK4-RG
A-SLK4-RS
A-SLK4-S
B4-E-IM4
B4-E-IM4-|
B4-E-M3
B4-E-M3-I
B4-E-M4
B4-E-M4-|
B4-E-M5
B4-E-M5-|
B4-1/K
B4-1/KA
B4-1/KS
B4-1/S1,5
B4-1/52,8x2
B-EB2
B-EB2-A
B-EB2-F
B-EB4
B-EB4-A
B-EB4-A/N
B-EB4-B
B-EB4-C
BI-LB2-IF
BI-LB4-R/I
BI-LB-12R
BI-LB-14/2P
BI-LB-14Q

40
122
118
112
38
41
40
49
141
112
126
126
129
124
129
126
130
130
127
127
127
127
123
123
136
135
135
137
138
25
25
26
75
76
76
7
78
27
80
27
86
82

ns

BI-LB-14R
BI-LB-14R-A
BI-LB-14R-B
BI-LB-IF2R
BI-LB-IF4R
BI-LB-IF4R-A
BI-SLB4-E
BI-SLB4-F
BI-SLB4-F6,3
BI-SLB4-F6,3N
BI-SLB4-F/A
BI-SLB4-F/N
BI-SLB4-G
BI-SLB4-G/N
BI-SLB4-R
BI-SLB4-R/N
BL2-6/20-0,65
BL2-6/20/A
BL2-12/20-0,65
BL2-12/20/A
B-LB4-R
B-LB4-R/A
BT400
DMI-0,5A
DMI-1,6A
EB1

EB2

EB2-A

EB2-F

EB4

EB4-A
EB4-A/N
EB4-B

EB4-C
EBI-40
EPB-2N/S
ESZ-WZ

FAL

FLU-11

FML
FSH2,8x0,8
FSH4,8x0,8

81
83
82
28
85
84
91
90
90
90
89
90
92
92
91
91
29
29
29
29
79
79
107
155
155
11
25
25
26
75
76
76
7
78
80
24
120
48
155
46
152
152



ns

FSH6,3x0,8
FS/M4
FS/M12
G1A-SV
G2A-SV
G4A-SV
G6A-SV
G10A-SV
G16A-SV
G20A-SV
GBSA/MS
GBSA/M12
GBSA/M16
GEW.12-MUTTER
GKSA/M12
GRIP-A
GRIP-DI
GRIP-ESZ
GRIP-ESZ4
GRIP-ESZ5
GRIP-ESZ6
GRIP-F
GRIP-FMA
HC200-2G
HP-150/A
1-A2/4
ID-SAB4-G
I-EBL
I-EB2
I-EB4
I-EB4-B
K-41
K-41/A
KLS4
KPS1
KPS1/B2
KS2-5,08L
KS2-5,08L/1A/A
KS2-5,08L/1A/N
KS2-6L/A
KS2-6L/N
KS2-10L

[}

152
79, 88,92, 95, 150
79, 150
155

155

155

155

155

155

155

132

132

132
93,94, 148
134

111

117

120

120

120

120

119

119

110

105
123,127,130
95,151
11

25,26
75,76, 78
77

72

72

66

12

37

35

34

34

33

33

35

Bs

KS2-10L/1
KS2-12L/1SA/A
KS2-12L/1SA/N
KS2-12L/A
KS2-12L/N
KS4-11L/1A/A
KS4-11L/1A/N
KS4-14
KS4-14LA/A
KS4-14LA/N
KS4-19
KS4-19L
KS4-19L/1
KT1-S
KT2-F
KT2-S
KT4-B
KT205
KT205-S
KT410
KT410-BK
KT425-A
KT425-SE
KT425-SL
KT425-SW
KT425-ZL
L-41

L-41/A
L-41Q
L-400

L-409

LBL

LB2

LB2-A
LB2-D
LB2-IF

LB4

LB4-A
LB4-G/M4
LB4N
LB4-R
LB4-R/A

35
34
34
33
33
100
100
102
100
100
102
101
101
10
19
19,20
61
18
21,22
59
72
59, 60
68
70
71
65
64
64
64
63
63
11
23
23
24
27
74
74
128
74
79
79



S [} RS b

LB4-R/I 80 LS425-SE/Q/N 68

LB-I12R 27 LS425-SL 70
LB-14/2P 86 LS425-SL/N 70

LB-14Q 82 LS425-SW 71

LB-14R 81 LS425-SW/A 71
LB-14R-A 83 LS425-7L 65
LB-14R-B 82 LS425-ZL/M3 65
LB-IF2R 28 MB1 153
LB-IF4R 85 MB2 153
LB-IF4R-A 84 MB2-S 153

LK1-A 9 MB4 153

LK1-S O MB4-S 153

LK2-F 14 MH-1/200 157

LK4-B 47 MH-1/250 157
LK4-B/SIL 47 MH-1/330 157

LK205 14 MH-1/500 157
LK205-L 15 MH-1/750 157
LK205-X 14 MH-1/1000 157

LK410 45 MicroGrip-XB 37
LK410K-41/A 49 MPK-10 157
LK410L-41/A 48 MPS-200 157
LK410/SIL 45 MPS-250 157
LK410-X 44 MPS-330 157
LK425-A 45 MPS-500 157
LK425-A/SIL 45 MPS-750 157
LK425-A/X 44 MPS-1000 157
LK425K-41/A 49 MSA 134
LKW2-N 156 MSLB4-G 79

LS1-B 10 MUO0,5D/M4N 79,148
LS1-S 10 MUO,8D/M4 88,92, 95, 148
LS2-F 19 MUO0,8D/M4N 92,95, 148
LS2-S 19 MUE/M6x0,75 80, 148
LS4 61 MU/M5 27,148
LS205 18 MU/M6x0,5 27,28, 148
LS205-B 21 MU/M8x0,5 79, 81, 82, 83, 84, 85, 148
LS205-BF 22 MU/M12x0,75 79,148
LS205-L 20 MUR/M6x0,5 149
LS205-L/N 20 MUR/M8x0,5 31,81, 83, 85, 149
LS205N 18 MUR/M12x0,75 90, 91, 92, 93, 94, 96, 149
LS410 59 MUR-S/M12x0,75 149
LS410-BK-I 72 PF/S4-10x38-S 140
LS410-I 122 PF/S4-BS-10x38-S 140
LS410N 59 PK2-T 32
LS425-AM 60 PK4-T G
LS425-SE 68 PP-115/2 106
LS425-SE/M 68 PP-115/4 106
LS425-SE/N 68 PP-130 104

LS425-SE/Q 68 PS2,3 123



S

PZK3

R4/2

R4/2-A
SA400-VI
SAB4-F/A
SAB4-G
SAB4-G/N-X
SAGK4-K
SCHUDE-SLB
SCHUKA-SLB
SD-XUB
SEB2-F2,8
SEB2-R
SEB4-E
SEB4-F
SEB4-F6,3
SEB4-F6,3/N
SEB4-F/A
SEB4-F/N
SEB4-G
SEB4-G/N-X
SEB4-R
SEB4-R/N
SKLS4
SKPS-4
SKPS-4_100
SKS2-12L/1SA/N
SKS4-19L/1
SL205-BA
SL205-K
SL205-LA
SLB2-F2,8
SLB2-R
SLB4-E
SLB4-F
SLB4-F6,3
SLB4-F6,3/N-X
SLB4-F/A
SLB4-F/N-X
SLB4-G
SLB4-G/N-X
SLB4-1/90-S
SLB4-R
SLB4-R/N-X
SLK205-K
SLK205-K/SIL
SLK205-LA
SLK205-W/L

154
121
121
128
96
95
95
113
150
151
150
30
30
88
87
87
87
89
87
88
88
88
88
66
111
111
36
103
22
21
20
31
31
91
90
90
90
89
90
92
92
139
91
91
15
15
16
17

BE

SLK205-W/L/SIL
SLK410-E/N
SLK410-E/N SIL
SLK410-E/SIL
SLK425-E
SLK425-E/N
SLK4075-E/N
SLS1-B
SLS1-S
SLS2-F
SLS2-S
SLS4-B
SLS205
SLS205-B
SLS205-BF
SLS205-L
SLS205-L/N
SLS205-X
SLS410
SLS410-BK
SLS410N
SLS425-A
SLS425-AM
SLS425-A/N
SLS425-SE
SLS425-SE/M
SLS425-SE/N
SLS425-SE/Q
SLS425-SE/Q/N
SLS425-SL
SLS425-SL/N
SLS425-SW
SLS425-SW/A
SLS425-ZL
SLS425-ZL/M3
SML

SP2

SP4

SPK4
SPP2-S
SPP4-S
SPP4-S/F
$S2

$S2-S

sS4

SS6

$S425

SSP4

b

17
51
51
51
51
51
51
10
10
19
19
61
18
21
2
20
20
18
59
72
59
59
60
59
68
68
68
68
68
70
70
71
71
65
65
46
27,28, 149
31,79, 81,82, 83,84, 85, 149
99
36
104
105
152
152
152
152
152
89,90, 91,92, 96, 149



ns

STS1,5
U/4,3x12
U/M4
VARIOGRIP-5
VARIOGRIP-6
XA-2/4

XALF

XAS-1R
XDK-1033
XDK-1033/I-2
XDK-1033P
XDK-KELVIN
XDLS-418
XEB-1R
XEB-1RR
XEF-1R
XEF-1RR
XEG-1R
XELA-4
XELW-4
XES-1R
XF-BB/4
XF-SS/4
X-GL-438
XHB-5000
XHK
XHL-5000
XHM-5000
XK-410
XKF-414
XKK-200
XKK-200-2G
XKK-1001
XKS-414
XKS-A
XL-410
XL-446
XLAM-205L
XLAM-414/SC
XLAM-414/SC/SIL
XLAM-446/SC
XLAM-446/SC/SIL

[}

153
95,149
88,92, 95, 149
131
131
125
39
151
114
115
108
145
116
93
93
94
94
%4
98
98
%4
142
142
69
147
124
146
146
73
57
38
110
113
57
136
70
69
41
144
144
143
143

ns

XMA-7
XMA-TL
XMA-11
XM-B
XM-BB/4
XMF-414
XMF-418
XMF-419
XMF-484
XMS-414
XMS-418
XMS-419
XMS-484
XM-SS/4
XMT-419
XPF-480/2G
XPF-484
XPS-484
XSMF-419
XSMS-419
XUB-G
XVB-4/19
XVF-446
XVF-448
XVS-446
XVS-448
XWA-4/19
XZG410
XZG410-L
XZG410/SIL
XZG425
XZG425/SIL
XZGL-410
XZGL-425
Z4

z5

26
ZGL-410
ZGL-425
ZPK-45
ZPS-20/25
ZPS-20/40

133
133
133
141
142
53
53
54
58
58
53
54
58
142
54
109
108
108
55
55
97
103
52
52
52
52
125
50
56
50
50
50
67
67
120
120
120
62
62
138
137
137



TS i iT5sS il

10.0804 120 22.2260-* 70
10.0805 120 22.2360-* 21,22
10.0806 120 22.2370-* 71
10.0807 120 22.2380-* 68
14.5008 152 22.2602-* 10
20.0010-* 138 22.2603-* 10
20.1010-21 100 22.2609-* 19
20.1020-21 100 22.2611-* 19
20.2000-* 132 22.2616-* 18
20.2010-* 132 22.2617-* 18
20.2020-* 134 22.2618-* 20
20.2030-* 134 22.2619-* 20
20.2040-* 132 22.2621-* 21
22.1002 19 22.2622-* 22
22.1004 18 22.2626-* 59
22.1005 61 22.2627-* 50
22.1006 19 22.2631-* 50)
22.1007 10 22.2632-* 59
22.1008 10 22.2633-* 60
22.1009 20 22.2642-* 61
22.1010 59 22.2652-* 65
22.1025 70 22.2653-* 65
22.1027 68 22.2654-* 68
22.1028 60 22.2655-* 68
22.1032 70 22.2656-* 68
22.1037 72 22.2657-* 68
22.1038 21 22.2658-* 68
22.1039 22 22.2663-* 70
22.1042 71 22.2665-* 70
22.1045 71 22.2667-* 71
22.1047 68 22.2668-* 71
22.1048 68 22.2672-* 2
22.1203 68 22.3006-* 66
22.1204 68 22.3007-* 66
22.2010-* 19,20 22.5006 18
22.2020-* 19 22.5029 20
22.2030-* 18 22.5067 50
22.2060-* 61 22.5163-* 122
22.2070-* 10 22.6509 88,92, 95,148
22.2140-* 59 22.6511 88,92, 95, 149
22.2160-* 59, 60 22.6516 95, 149

22.2250-* 72 22.6533 79, 88,92, 95, 150



TS i iTRS i

22.6539 92,95,148 23.3090 79
22.6610 79,148 23.3110-* 9%

23.0030-* 27 23.3120-* 87

23.0050-* 27 23.3130-* 88

23.0060-* 28 23.3140-* 88

23.0090 79 23.3150-* 87

23.0100-* 81 23.3160-* 89

23.0110-* 81 23.5000-* 11

23.0120-* 82 23.5002 25

23.0130-* 85 23.5005 26

23.0140-* 85 23.5010 25

23.0180-* 83 23.5011-* 25,26

23.0190-* 83 23.5012 75

23.0210-* 84 23.5013-* 75,76, 78

23.0240-* 137 23.5014 76

23.0280-* 128 23.5019-* 77

23.0290-* 32 23.5021-* 28

23.0330-* 99 23.5025 76

23.0410-* 99 23.5026 77

23.0440-* 135 23.5039-* 95,151

23.0450-* 82 23.5044 79

23.0470 79 23.5049-* 91

23.0480-* 135 23.5059-* 27

23.1000 23 23.5062-* 27

23.1001 23 23.5065-* 136

23.1003 74 23.5076 127

23.1004 74 23.5082 127

23.1010-* 11 23.5085 123

23.1011-* 25 23.5088 130

23.1012-* 25 23.5100 149

23.1013-* 75 23.5103 27,148

23.1014-* 76 23.5104 27,28,148

23.1015-* 77 23.5105 27,28, 149

23.1016-* 78 23.5107 31,79, 81,82, 83, 84, 85, 149
23.1021-* 26 23.5108 89,90, 91,92, 96, 149
23.1031-* 127 23.5110 31,81, 83, 85, 149
23.1033-* 127 23.5112 79,81, 82, 83, 84, 85, 148
23.1034-* 123 23.5116 149

23.1035-* 130 23.5117 79, 150

23.2000-* 86 23.5118 79,148

23.3000-* 9 23.5120 90,91, 92, 93, 94, 96, 149
23.3010-* 91 23.5140-33 150

23.3020-* 92 23.5142-33 151

23.3030-* 89 23.5200 152

23.3040-* ) 23.5201 152

23.3050-* 95 23.5203 152

23.3060-* 9 23.5308 78

23.3070-* 89 23.5326 74

23.5339 79



&S
23.6111-*
23.6222-*
23.6333-*
23.6444-*
23.6666-*
23.6777-*
23.6999-*
23.7000-*
23.7111-*
23.7222-*
23.8111-*
24.0002-21
24.0004-28
24.0020-28
24.0027-21
24.0028-*
24.0040-29
24.0042-29
24.0043-29
24.0100-*
24.0106-*
24.0110
24.0115-*
24.0116-22
24.0117-*
24.0135-*
24.0139-*
24.0145-28
24.0149
24.0154-*
24.0157-*
24.0160-*
24.0161-*
24.0162-*
24.0163-*
24.0164-21
24.0168-*
24.0224-*
24.0227-*
24.0235-*
24.0238-*
24.0239-*
24.5012-*
25.0018
25.0020
25.0021
25.0022
25.0023
25.0028

81
82
83
85
84
86
9
91
92
9
82
102
102
101
101
103
35
35
35
123
121
121
40
122
128
12
37
141
112
38
113
126
126
129
126
124
129
111
111
104
105
36
123,127,130
154
152
152
152
152
153

iTRS
25.0030
25.0031
25.0032
25.0033
25.0035
28.0011-*
28.0012-*
28.0026-*
28.0028-*
28.0033-*
28.0039-*
28.0047-*
28.0055- *
28.0056-*
28.0060- *
28.0061-*
28.0073-*
28.0074-*
28.0115-*
28.0116-*
28.0119-*
28.0124-*
28.0125-*
28.0126-*
28.0127-*
41.0010
49.0079-*
49.0126-*
49.2029
49.2030
49.7031-*
49.7034-*
49.7042-*
49.7043-*
49.7044-*
49.7046-*
49.7048-*
49.7049-*
49.7068-*
49.7073-*
49.7077-*
49.7079-*
49.7080-*
49.7083-*
49.7090-*
49.7091-*
49.7092-*
49.7093-*

153
153
153
153
153
40

41

14
14
15
47
47
45
45
45
45
14
44
44
51
51
51
51
11
51
51
65
65
90
92
95
92
90
90
91
91
80
87
76
87
88
91
80
88
88
139



&S
49.7512
50.0295-*
50.0296-*
50.1138-*
50.2008
51.0011
51.0012
51.0013
51.0014
51.0016
51.0018
51.0019
63.9318-*
63.9352-*
63.9353-*
63.9354-*
63.9355-*
63.9356-*
63.9358-*
63.9363-*
63.9364-*
63.9844-21
63.9845-21
63.9847-21
63.9848-21
64.1020-*
64.1021-*
64.1022-*
64.1023-*
64.1024-*
64.1025-*
64.7288-*
64.7289-*
64.9195-*
64.9199-*
64.9200-*
64.9201-*
64.9205-*
64.9209-*
64.9235
64.9236-020
64.9237-025
64.9238-033
64.9239-050
64.9240-075
64.9241-100
64.9242-020
64.9243-025

24
140
140
65
80, 148
155
155
155
155
155
155
155
24
33
33
33
33
29
29
29
29
34
34
34
34
64
72
49
49
49
48
46
46
63
64
64
72
104
112
157
157
157
157
157
157
157
157
157

iTRS
64.9244-033
64.9245-050
64.9246-075
64.9247-100
64.9284
64.9289-*
64.9294-*
64.9301-21
64.9302-21
64.9325-*
64.9326-*
65.3307-*
65.3309-*
65.3319-*
65.9098-*
65.9099-*
65.9179-*
65.9180-*
65.9182-*
65.9185-*
65.9187-*
65.9188-*
65.9192-*
65.9193-*
65.9194-*
65.9577-*
65.9578-*
65.9866-21
66.1020-21
66.9005-*
66.9006-*
66.9007-*
66.9008-*
66.9011-*
66.9012-*
66.9013-*
66.9014-*
66.9032-*
66.9040-*
66.9044-*
66.9055-*
66.9056-*
66.9076-*
66.9082-*
66.9091-*
66.9112-*
66.9113-*
66.9115-*

157
157
157
157
156
48
63
100
100
62
62
16
20
22
31
30
15
15
21
39
37
38
125
30
31
17
17
36
150
58
58
108
108
57
57
53
53
98
98
138
131
131
137
137
110
106
105
106



&S [} iTRS i

66.9116-* 111 66.9694-* 125
66.9123-* 124 66.9706-* 69
66.9126-* 136 66.9736-* 52
66.9131-* 93 66.9737-* 52
66.9136-* 94 66.9738-* 52
66.9151-* 151 66.9739-* 52
66.9155-* 73 66.9755-* 113
66.9171-* 103 66.9795-250 145
66.9196-* 70 66.9829-* 119
66.9266-* 117 66.9850-* 93
66.9303-* 53 66.9854-* 94
66.9304- * 53 67.9535-21 142
66.9327-* 67 67.9536-21 142
66.9328-* 67 67.9537-21 142
66.9390-* 107 67.9538-21 142
66.9391-* 54 67.9565-150 41
66.9392-* 54 67.9799-* 141
66.9393- * 54 67.9800- 143
66.9394- * 55 67.9842- 144
66.9395-* 55 67.9867- 144
66.9405- * 50 67.9868- 143
66.9406- * 50 69.0011 155
66.9407-* 50 69.0012 155
66.9408- * 50 69.0013 155
66.9411-* 56 69.8321-* 80
66.9425-150- * 146

66.9426-150- * 146

66.9427-* 147

66.9435-21 119

66.9445-21 120

66.9446-21 120

66.9447-21 120

66.9448-21 120

66.9473-* 110

66.9474-* 118

66.9509-* 133

66.9515-* 133

66.9516-* 133

66.9521-* 108

66.9531-150- * 116

66.9561-* 115

66.9575-* 114

66.9584-* 69

66.9645-* 109

66.9661-* 94

66.9665-* %

66.9679 93,94, 148

66.9684-* 97



W spEt/RAE O REH

%lg/jl:bd\zé
RS 4z paris

www.staubli.com

StaubliZStaubli International AG B R, Ein LFEMEZIIE M.
BAVMRBARIN B IE L= RIS BIAF . © Staubli 2020.
ec.marcom@staubli.com | EF3RR: Staubli Shutterstock.com

S7ausLr

™ TM Main1014124-cn E 07.2020



